
Majšperčan
Tiskovina, poštnina plačana pri pošti 2322 Majšperk

GLASILO OBČINE MAJŠPERK

December – gruden 2022 132

Na pragu novega leta vam želimo zvrhan koš dobrega,
obilo poguma, zdravja in optimizma.
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Utrinki iz življenja v občini in šoli 

Adventni venčki v Majšperku

Utrinek s prireditve Nocoj je en fajn večer (več o njej na str. 37)

Miklavževe pomočnice v Sestržah

Silva Hajšek z družino ob predstavitvi svoje pesni-
ške zbirke, pri nastajanju katere so sodelovali vsi 
družinski člani.

Miklavž je obiskal najmlajše v občini Majšperk.

Ob ognju (Rakov Škocjan)

Učenci na izmenjavi v Srbiji
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V predvolilnem času sem v okvi-
ru kampanje večkrat poudarjal, 
da je pred nami zagotovo nekaj 
sprememb in eni izmed teh smo 
priča na čelu naše občine. Dejal 
sem, da sem pripravljen postati 
ta sprememba in prevzeti odgo-
vornost za nadaljnji razvoj občine 
Majšperk, in namera je postala 
resničnost. Ko pišem svoj prvi 
uvodnik, mi po glavi roji tisoč in 
ena misel, saj bo zame najbrž 
prav vsak dan zaznamovan z no-
vimi informacijami, s kopico novih 
spoznanj in predvsem z veliko po-
membnimi odločitvami. Veselim 
se prav sleherne nove izkušnje 
in s hvaležnostjo ter predvsem 
z veliko mero odgovornosti pre-
vzemam avtorstvo novih poglavij 
v knjigi o vodenju in razvoju naše 
občine. Na tej točki se zahvalju-
jem svoji predhodnici dr. Darinki Fakin za dolgoletno delo, 
odločitve, izvedene projekte in investicije, ki bogatijo našo 
občino in so namenjene predvsem vsem nam. Vselej sva 
komunicirala konstruktivno in na podlagi podpore v času 
kampanje ter dobrega dosedanjega sodelovanja bova, 
verjamem, ohranila pristen stik in komunikacijo tudi v pri-
hodnje, predvsem v želji po čim učinkovitejši uvedbi na 
položaju župana.
Za nami so lokalne volitve, zato se v prvi vrsti zahvaljujem 
vsem občankam in občanom, ki ste se udeležili volitev in 
oddali svoje glasove, zlasti tistim, ki ste v meni in v ekipi 
ob meni prepoznali svoje zaupnike ter nam namenili zgo-
vorno število glasov. Z izkazanim zaupanjem smo dobili 
priložnost, da se dokažemo in vaše zaupanje tudi upravi-

čimo. Z izvolitvijo smo prevzeli ve-
liko odgovornost in naše vodilo je 
razvijati občino na podlagi zdravih 
temeljev, a v skladu s potrebami, 
trendi in zakonodajo ter stremeti 
k visoki ravni kakovosti bivanja pri 
nas. V začetku meseca decembra 
se je konstituiral občinski svet, 
prav tako sem na tej seji formalno 
prevzel vodenje občine tudi sam s 
slovesno prisego, s predhodnico 
pa sva opravila tudi primopredajo 
poslov. Čestitam vsem izvoljenim 
svetnicam in svetnikom. Prizade-
val si bom za dobro delo, sodelo-
vanje in konstruktivne razprave z 
učinkovitimi sklepi. Na lokalni rav-
ni si ne želimo praks visoke (dr-
žavne) politike, kar je bilo vodilo 
tudi prejšnjega vodstva. Tudi sam 
zasledujem težnjo po sodelovanju 
in verjamem, da bomo na podlagi 

medsebojnega poznavanja in dobrega preteklega sode-
lovanja v občinskem svetu delovali kot ena velika koalicija 
z željo po skupnem razvoju in napredku. Do prihajajočih 
praznikov načrtujemo še eno sejo občinskega sveta, na 
kateri bomo predlagali in potrdili člane posameznih odbo-
rov in drugih delovnih teles, tako da bomo že po novem 
letu polno operativni. Z izvoljenimi predstavniki v krajevne 
skupnosti smo se prav tako že srečali na konstitutivni seji 
– vsem še enkrat čestitam. Izvoljene člane v teh orga-
nih razumem kot pomembne predvsem pri zbiranju idej, 
potreb in pri prepoznavanju izzivov bodisi posameznikov 
ali večje skupnosti (vasi, zaselka ipd.). En sam ne more 
videti vseh potreb v naši geografsko zelo razgibani obči-
ni. Zato je pomembno, da pri posredovanju idej in želja 

Naj vas tokrat kot županja nagovorim zadnjič, saj sem 8. decembra 2022 sklicala 
konstitutivno sejo novega občinskega sveta in z naslednjim dnem je vodenje občine 
prevzel naš novi župan g. Sašo Kodrič. S tem dnem sem po 20 letih nepoklicnega 
opravljanja funkcije županje v občini Majšperk to delo predala v roke novi ekipi, ki je 
dobila na volitvah naše zaupanje. Želim jim uspešno delo; naj varno in z energijo vodijo 
razvoj naše občine v prihodnosti. Vam, spoštovani občanke in občani, podžupanu ter 
vsem svetnicam in svetnikom, ki so sodelovali v preteklosti, in sodelavcem občinske 
uprave se za skupno delo iskreno zahvaljujem. S ponosom sem bila vaša županja, ves 
čas sem si prizadevala delati dobro, ustvarjati enake in prijazne pogoje bivanja za vse 
ter skrbeti za razvoj in lepšo podobo naše občine, ki jo imam zares rada.
Ker je to čas velikih pričakovanj in praznovanj, vam ob tej priložnosti želim res lepe in 
prijetne božične praznike, ki naj vam prinesejo toplino in notranjo srečo, za leto 2023 
pa želim, naj bo zdravo, srečno, uspešno in polno lepih dogodkov.

Vaša nekdanja županja
 dr. Darinka Fakin

POZDRAV BIVŠE ŽUPANJE IN NOVEGA ŽUPANA

Spoštovane občanke, dragi občani!

Spoštovane občanke, cenjeni občani!
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Kaj naj tokrat lepega napišem? 
Tako kot jaz danes se mora poču-
titi pesnik brez navdiha, šolar pred 
pisanjem spisa, študent na začetku 
pisanja diplomske naloge … Samo 
prazen list papirja in jaz. Kaj je torej 
tisto, kar bi bilo vredno pozornosti 
vas, bralcev, kar bi vas razveselilo, 
morda nasmejalo, mogoče pa celo 
dalo komu misliti? Kaj je vredno 
napisati, da moje misli v tokratnem 
Majšperčanu ne bodo potrata pro-
stora in vašega časa?
Tudi tokratno glasilo je precej ob-
sežno in prinaša veliko lepega, 
pomembnega in koristnega. Izpo-
stavim naj le nekaj novic. Tisti, ki 
berete časopis od začetka in ne 
od zadnje strani naprej, kot naj bi 
počela večina ljudi, ste že ugoto-
vili, da imamo tokrat dva uvodnika. Dr. Darinka Fakin se 
poslavlja s kratkim zapisom, naš novi župan Sašo Kodrič 
pa nas tokrat prvič pozdravlja. V nadaljevanju objavljamo 

uradne rezultate lokalnih volitev, 
kar je pomembno, da bomo pre-
bivalci občine Majšperk vedeli, kdo 
nas zastopa v občinskem svetu in 
svetih krajevnih skupnosti, na koga 
se lahko obrnemo s predlogom, 
konstruktivno kritiko, dobro idejo, 
pohvalo … Tudi tokrat je veliko po-
ročil o različnih dogodkih. Posegli 
smo celo v poletno dogajanje. Ker 
je bila prejšnja številka Majšper-
čana bolj posvečena občinskemu 
prazniku in volitvam, smo tokrat 
prostor namenili še vsem člankom, 
ki v novembrski številki niso našli 
svojega prostora. Sliši se, da je bila 
trgatev odlična, martinovanja po 
številnih kleteh še bolj, začela so se 
tudi ocenjevanja vin … Miklavž je 
obdaril pridne, porednim pa pustil 

šibo, marsikje so že zagorele lučke – letos so se v Sestr-
žah odločili, da jih po celi vasi prižgejo kar na isti dan. In 
pripravljajo še marsikaj zanimivega; vsaj tako so napisali.

aktivno sodelujejo tudi članice in člani KS in da se vključu-
jemo vsi prebivalci naše občine, v skupnih razpravah pa 
iščemo rešitve in možnosti za izvedbo le-teh. 
Nekaj priložnosti za srečanja na prireditvah v tem in pre-
teklem mesecu smo že imeli in veselim se vseh, ki se 
bodo zvrstili v prihodnje. Rad se udeležujem dogodkov, 
saj na ta način vzpostavljamo in ohranjamo stik, vselej pa 
je to priložnost za pogovor in izmenjavo mnenj. Vemo, 
da je pred nami čas občnih zborov, društva pa tudi sicer 
poskrbijo za pestro dogajanje čez celo leto. Prepričan 
sem, da me boste v bližnji prihodnosti imeli vsi priložnost 
dodobra spoznati, sicer pa sem komunikativne narave 
in človek z odprto in pozitivno držo, zato vam bom z 
veseljem prisluhnil in si vzel čas za pogovor. Položaj in 
pristojnosti v zvezi s tem mi nalagajo zavezo do odloči-
tev in te bom sprejemal odgovorno, glede na argumen-
te in utemeljena mnenja, včasih pa je potrebno tudi kaj 
več poguma in drznih odločitev. Želim vam sporočiti še, 
da bom funkcijo župana opravljal nepoklicno, kar sem 
napovedoval tudi v okviru kampanje, saj me podjetje, v 
katerem sem zaposlen, na tej poti podpira in mi omogo-
ča prilagojen delovni čas, kar se bo odražalo tudi v moji 
prisotnosti v občinski pisarni, na terenu ob projektih in 
investicijah ter tudi sicer. Na podlagi dosedanjih izkušenj 
menim, da se bomo z občinsko upravo, z direktorjem 
g. Šinkovcem na čelu, v zelo kratkem času dobro ujeli. 
Podžupana bom imenoval še do izteka tega leta.
Ko razmišljam o svoji županski drži, sem veliko razmi-
šljal tudi o svojem udejstvovanju na družbenih omrežjih. 
Dejstvo je, da so družbena omrežja danes nepogrešljiv 

vir pretoka informacij (žal tudi ogromno dezinformacij 
in sovražnega govora), a v želji, da dosežem kar se da 
širok spekter občank in občanov, bom določene odlo-
čitve, stanja projektov, investicij, udeležbe na dogodkih, 
skratka koristne informacije za občanke in občane obja-
vljal na svoji Facebook strani Sašo Kodrič – župan ob-
čine Majšperk (@ZupanSasoKodric). Zavedam se pasti 
in morebitnih negativnih komentarjev, ki so v politiki pri 
nas stalnica, a verjamem, da zmoremo v naši občini bolje 
in pokažemo, da smo izjema. Ne pričakujte od mene na 
tem omrežju razprav in argumentiranj, za le-te sem dose-
gljiv po dogovoru v času uradnih ur. Cilj je večji in hitrejši 
doseg ciljne publike ter možnost promocije občine Maj-
šperk in naših aktivnosti, saj smo ne nazadnje županje in 
župani pomembni promotorji svojih občin. Vse pomemb-
ne informacije in objave pa bodo seveda objavljene na 
naši spletni strani.
Na koncu naj se dotaknem le še prazničnega časa pred 
nami. Vabim vas na osrednjo občinsko proslavo ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti, ki jo za nas pripravljajo naša 
kulturna društva, za kar se jim iskreno zahvaljujem. Pono-
sno praznujmo ta praznik skupaj. V času med božičem in 
novim letom želim vsem nam predvsem veliko pristnega 
druženja, da se za trenutek umirimo, namenimo čas in 
prijazno besedo svojim najbližjim in se prepustimo čarob-
nosti teh praznikov. V letu, ki prihaja, pa naj nas spremlja-
jo zdravje, sreča, pogum in obilo dobre volje, ki jo je moč 
deliti med seboj in tako poskrbeti za lepši vsakdan.

Sašo Kodrič,
vaš župan

POZDRAV UREDNICE

Pozdravljeni, drage bralke in spoštovani bralci!
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V pričakovanju božiča in novega leta mnogokrat poza-
bljamo še na nekaj drugega. Tam nekje vmes praznuje-
mo dan samostojnosti in enotnosti. Prav slednja, torej 
enotnost, je tista, za katero se zdi, da je nekam izginila, 
čeprav jo danes potrebujemo še bolj kot včasih. Zato si 
želim, da bi znali v prihodnosti stopiti skupaj, delati za 
skupno dobro, iskati skupne točke in ne razlik. Res je, ne 
moremo pričakovati, da se bomo vedno strinjali o vsem, 
lahko pa pričakujemo, da bomo svoje mnenje izrazili kul-

turno in spoštljivo. Zdi se mi, da nam tega manjka (to 
potrjuje že bežen pogled na družabna omrežja).
Spoštovane bralke in spoštovani bralci našega skupnega 
glasila. V prihajajočih dneh vam želim, da si odpočijete od 
veselodecembrskega hitenja. Želim vam mirno praznova-
nje božiča, novo leto pa naj vam prinese tisto, kar najbolj 
potrebujete in pričakujete.                      

Barbara Rodošek

Le nekaj decembrskih dni nas še 
loči do božiča in novega leta, od 
katerega si vsak od nas obeta le 
najboljše. Preživimo jih v družbi 
tistih, ki jih imamo radi in so nam 
vse leto stali ob strani. Napolnimo 
svoja srca z mirom in toplino ter se 
z optimizmom zazrimo v leto, ki je 
pred nami.
Konec leta običajno pregledamo 
aktivnosti preteklega leta. Bilo je 
naporno in polno novih preizku-
šenj, smo si pa zagotovo nabrali 
nove izkušnje, zato iz njega stopa-
mo močnejši in pogumnejši.
V zadnji četrtini leta 2022 je bilo 
moje delo v državnem zboru za-
znamovano s proračunom za pri-
hodnji dve leti, spremembo Zako-
na o dohodnini ter tematiko, povezano z obstojem kmetij 
na haloškem koncu. Tem področjem bom v nadaljevanju 
namenila tudi nekaj več besed.
Spremembe proračuna za leto 2023 so dvignile proračun-
sko porabo na rekordnih 16,7 milijarde evrov ter načrto-
vani primanjkljaj v višini 3,3 milijarde evrov. V letu 2024 se 
načrtujejo prav tako izredno visoki odhodki v višini 15,5 
milijarde. Država še nikoli ni bila tako potratna. Najhuje pri 
tem pa je, da državljani tega ne občutijo, saj je pomoč v 
večini minimalna ali pa je sploh ni. Po napovedih nas ča-
kajo še dodatne obdavčitve premoženja. Višja obdavčitev 
dela je že uveljavljena s spremembo Zakona o dohodnini, 
ki znižuje splošno davčno olajšavo, kar pomeni, da bodo 
prihodnje leto prav vsi, glede na do zdaj veljaven zakon, 
imeli nižje neto plače. Prav tako ne bo uskladitve z inde-
ksom rasti cen, kar pomeni, da bodo plače realno še nižje. 
Delo bi se moralo splačati, a vladajoča politika s svojimi 
ukrepi pelje ta naš vlak žal v drugo smer. 
Trenutno razmere ne v Sloveniji ne drugod po Evropi in 
svetu niso dobre. Pri nas se že soočamo s padcem go-
spodarske aktivnosti, naša največja gospodarska partne-
rica Nemčija pa drsi v recesijo, kar pomeni le še slabšo 
napoved za nas. Zadnje mesece je inflacija v Sloveniji 
10–11 %. Tisto, kar sami najbolje veste, pa je, da je dvig 
rasti cen določenih izdelkov, storitev in energentov tudi  

20–40 %, kar se seveda že odraža 
v previdnosti potrošnikov in posle-
dično nižji potrošnji.
Spremenjeni Zakon o dohodnini ne-
razumno povečuje tudi obremenitve 
za slovenske kmete, ki kmetujejo na 
območjih z omejenimi možnostmi 
za kmetovanje in so hkrati najbolj 
zaslužni, da se slovensko podeže-
lje ohranja za naše zanamce, ter 
pomembno prispevajo k prehranski 
varnosti države. Ob tem so spre-
menili sistem točkovanja za plačila 
za kmetije, ki delujejo na območjih 
z omejitvami (OMD), in to na način, 
da več točk dobijo kmetije na nad-
morski višini nad 500 m, strmina, ki 
bi morala bili ključna pri tem, pa je 
skoraj popolnoma zanemarjena. S 

tem načinom točkovanja lahko izgubijo vse kmetije, ki de-
lujejo na območju Haloz, saj je nadmorska višina tukaj le 
300–600 m. Obdelava pa je zaradi izrednega naklona, do-
stopnosti in konfiguracije terena izredno zahtevna, bistveno 
bolj kot marsikje drugje na višji nadmorski višini. Zaradi izpo-
stavljene problematike s strani več haloških kmetov je bila na 
mojo pobudo v državnem zboru sklicana nujna seja odbora 
za kmetijstvo, kjer so kmetje predstavili nastalo situacijo. Mi-
nistrica si je isti dan v popoldanskem času v živo ogledala 
nekaj kmetij na haloškem koncu in obljubila, da bodo pregle-
dali, kaj lahko naredijo. Resnično upam, da bodo ponovno 
preučili izhodišča in ustrezno popravili model točkovanja, da 
bo pravičen za vse, tudi za tiste, ki sicer kmetujejo na nižji 
nadmorski višini, a na zahtevnih območjih.

Spoštovani, 
želim vam mirne in blagoslovljene božične praznike ter po-
nosno praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti. Leto 
2023 naj bo zdravo, mirno in uspešno. Naj bo polno no-
vih priložnosti za uresničitev vaših pričakovanj in sanj. Kot 
je rekel Walt Disney: »Vse naše sanje se lahko uresničijo, 
če le imamo pogum, da jim sledimo.« Zato sledite svojim 
sanjam.
Vse dobro,

Suzana Lep Šimenko, poslanka DZ RS

POSLANSKI KOTIČEK

Spoštovani občanke in občani občine Majšperk!
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Občinska volilna komisija Občine Majšperk je na podlagi 
41. in 90. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, 
št. (Uradni list RS, št. 94/07 – ZLV - UPB, 45/08, 83/12, 

68/17 in 93/20 – odločba US) na 5. redni seji dne 21. no-
vembra 2022 sestavila naslednje 

Poročilo o izidu lokalnih volitev 2022 v občini Majšperk 

1. Volilna udeležba v občini Majšperk

Udeležba – župan Udeležba – občinski svet
Volilna enota 1 Volilna enota 2

Skupno št. volivcev 3325 1807 1518
Skupaj glasovalo po imeniku 1877 1013 864
Število oddanih glasovnic 1877 1013 864
Število neveljavnih glasovnic 7 23 18
Število veljavnih glasovnic 1870 990 846
Procent udeležbe 56,45 % 56,06 % 56,92 %

2. Skupni rezultati glasovanja za župana občine Majšperk
Mesto Kandidat Predlagatelj Št. glasov % glasov

1.
Sašo Kodrič,
roj. 18. 11. 1992
Stoperce 68, Stoperce

Slovenska ljudska stranka 1129 60,37

2.
Janja Dežmarić Zolar,
roj. 25. 9. 1984
Jelovice 24A, Majšperk

Nova Slovenija – Krščanski demokrati 307 16,42

3.
Marjan Vesenjak,
roj. 5. 2. 1979
Podlože 29B, Ptujska Gora

Slovenska demokratska stranka 257 13,74

4.
Dušan Mesarič,
roj. 14. 1. 1972
Lešje 16A, Majšperk

Gibanje Svoboda 177 9,47

REZULTATI GLASOVANJA ZA ŽUPANA PO VOLIŠČIH

Kandidat
Volišča – 

GD
Majšperk

Voliš-
če – GD 
Majšperk 

- Breg

Volišče – 
GD

Medvedce

Volišče – 
Dom

Pt. Gora

Volišče – 
ŠD

Podlože

Volišče – 
Bedenik, 
Doklece

Volišče – 
Dom

Stoperce

Volišče – 
predčasno 
glasovanje

Volišče 
– glaso-

vanje
po pošti

Sašo Kodrič 253 – 
61,71 %

212 – 
56,99 %

129 – 
62,93 %

215 – 
54,99 %

55 – 
47,41 %

52 – 
78,79 %

188 – 
70,41 %

25 – 
60,98 % 0

Janja Dežmarić 
Zolar

79 – 
19,27 %

70 – 
18,82 %

25 – 
12,20 %

103 – 
26,34 %

5 – 
4, 31 %

3 – 
4,55 %

18 – 
6,74 %

4 – 
9,76 % 0

Marjan Vesenjak 17 – 
4,15 %

48 – 
12,90 %

29 – 
14,15

54 – 
13,81 %

47 – 
40,52 %

7 – 
10,61 %

50 –
 18,73 %

4 – 
9, 76 %

1 – 
50,00 %

Dušan Mesarič 61 – 
14,88 %

42 – 
11,29 %

22 – 
10,73 %

19 – 
4,86 %

9 – 
7, 76 %

4 – 
6,06 %

11 – 
4,12 %

8 – 
19, 51 %

1 – 
50,00 %

IZPOSTAVLJAMO
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Volilna enota 1
Št. glasov % glasov Ime liste

517 52,22 Slovenska ljudska stranka
168 16,97 Slovenska demokratska stranka

120 12,12 Nova Slovenija – Krščanski  
demokrati

109 11,01 Gibanje Svoboda

39 3,94 DeSUS – Demokratična stranka  
upokojencev Slovenije

37 3,74 Socialni demokrati

Volilna enota 2
Št. glasov % glasov Ime liste

403 47,64 Slovenska ljudska stranka
210 24,82 Slovenska demokratska stranka

115 13,59 Nova Slovenija – Krščanski  
demokrati

65 7,68 Gibanje Svoboda

32 3,78 DeSUS – Demokratična stranka 
upokojencev Slovenije

21 2,48 Socialni demokrati

Mandati za občinski svet v 1. in 2. volilni enoti:

Količnik v 1. volilni enoti: 123,75  Direktnih mandatov: 5 od 8

Količnik v 2. volilni enoti: 141,00  Direktnih mandatov: 3 od 6

Ime liste
1. volilna enota 2. volilna enota

glasov % glasov direktni 
mandati

% ostanka glasov % glasov direktni 
mandati

% ostanka

DeSUS – Demokratična stranka 
upokojencev Slovenije 39 3,94 0 31,52 32 3,78 0 22,70

Gibanje Svoboda 109 11,01 0 88,08 65 7,68 0 46,10
Nova Slovenija – Krščanski  
demokrati 120 12,12 0 96,97 115 13,59 0 81,56

Slovenska ljudska stranka 517 52,22 4 17,78 403 47,64 2 85,82
Slovenska demokratska stranka 168 16,97 1 35,76 210 24,82 1 48,94
Socialni demokrati 37 3,74 0 29,90 21 2,48 0 14,89
SKUPAJ GLASOV 990 5 846 3

Količnik po d'Hondtu na glasovih list
Zap. št. količnik Ime liste

1. 920,00 Slovenska ljudska stranka
2. 460,00 Slovenska ljudska stranka
3. 378,00 Slovenska demokratska stranka
4. 306,67 Slovenska ljudska stranka
5. 235,00 Nova Slovenija – Krščanski demokrati
6. 230,00 Slovenska ljudska stranka
7. 189,00 Slovenska demokratska stranka
8. 184,00 Slovenska ljudska stranka
9. 174,00 Gibanje Svoboda

10. 153,33 Slovenska ljudska stranka
11. 131,43 Slovenska ljudska stranka
12. 126,00 Slovenska demokratska stranka
13. 117,50 Nova Slovenija – Krščanski demokrati
14. 115,00 Slovenska ljudska stranka
15. 102,22 Slovenska ljudska stranka
16. 94,50 Slovenska demokratska stranka
17. 92,00 Slovenska ljudska stranka
18. 87,00 Gibanje Svoboda
19. 83,64 Slovenska ljudska stranka

3. Skupni rezultati glasovanja za občinski svet v občini Majšperk
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Občinski svet občine Majšperk – mandatno obdobje 2022–2026

Občinski svet šteje 14 članov, ki so izvoljeni po proporcionalnem volilnem sistemu.
Zap.št. Lista Št. članov 

v OS
1. volilna enota 2. volilna enota

1. Gibanje Svoboda 1 MESARIČ Dušan,
roj. 14. 1. 1972
Lešje 16A, Majšperk

/

2. Nova Slovenija – Krščanski demokrati 2 VEDLIN Branislava,
roj. 22. 7. 1980
Lešje 20, Majšperk

KACIJAN Rok,
roj. 2. 5. 1986
Ptujska Gora 14A, Ptujska Gora

3. Slovenska ljudska stranka 8 LOVRENČIČ Kristijan,
roj. 30. 10. 1988
Majšperk 38, Majšperk
HERTIŠ Anka,
roj. 17. 10. 1954
Majšperk 38, Majšperk
MURKO Dragomir,
roj. 16. 4. 1961
Majšperk 60A, Majšperk
PISLAK Alenka,
roj. 22. 1. 1984
Naraplje 33C, Majšperk
ŽNIDAR Zlatko,
roj. 21. 7. 1964
Sestrže 93, Majšperk

dr. KITAK Peter,
roj. 25. 12. 1974
Stoperce 12A, Stoperce
ŠERBAK Irena,
roj. 21. 11. 1965
Doklece 29A, Ptujska Gora
GALUN Tomaž,
roj. 10. 3. 1974
Stogovci 42, Ptujska Gora

4. Slovenska demokratska stranka 3 KROŠEL Peter,
roj. 21. 7. 1974
Medvedce 20, Majšperk

VESENJAK Marjan,
roj. 5. 2. 1979
Podlože 29B, Ptujska Gora
ŠIREC Vekoslav,
roj. 23. 4. 1963
Slape 14, Ptujska Gora

5. DeSUS – Demokratična stranka upokojencev 
Slovenije

/ / /

6. Socialni demokrati / / /

Preferenčni glasovi list kandidatov, izvoljenih v občinski svet:

Ime liste:      
Gibanje Svoboda – volilna enota 1
Kandidat: Preferenčni glasovi % glasov
1. Dušan Mesarič 21 19,27
2. Jožica Kolar 0 0,00
3. Anton Šoba 4 3,67
4. Mateja Kolar 2 1,83
5. Nedeljko Frangež 10 9,17

Ime liste:      
Gibanje Svoboda – volilna enota 2
Kandidat: Preferenčni glasovi % glasov
1. Rok Predikaka 14 21,54
2. Anka Kolarič 2 3,08
3. Janez Lampret 1 1,54
4. Andreja Svenšek 2 3,08
5. Albin Brencl 5 7,69

Ime liste:      
Nova Slovenija – Krščanski demokrati – volilna enota 1
Kandidat: Preferenčni glasovi % glasov
1. Janja Dežmarić Zolar 11 9,17
2. Marjan Avguštin 3 2,50
3. Branislava Vedlin 25 20,83
4. Darko Bezjak 14 11,67
5. Karolina Čavničar 4 3,33
6. Anton Vuk 0 0,00
7. Sandra Holc 1 0,83
8. Peter Hajšek 1 0,83

Ime liste:      
Nova Slovenija – Krščanski demokrati – volilna enota 2
Kandidat: Preferenčni glasovi % glasov
1. Rok Kacijan 31 26,96
2. Ines Vičič 6 5,22
3. Dušan Leskovar 10 8,70
4. Tanja Veg 9 7,83
5. Ivan Zolar 4 3,48
6. Barbara Štern 0 0,00
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Ime liste:      
Slovenska ljudska stranka – volilna enota 1
Kandidat: Preferenčni glasovi % glasov
1. Kristijan Lovrenčič 79 15,28
2. Anka Hertiš 73 14,12
3. Dragomir Murko 46 8,90
4. Alenka Pislak 23 4,45
5. Zlatko Žnidar 44 8,51
6. Tjaša Križanec 12 2,32
7. dr. Nejc Novak 30 5,80
8. Laura Fišer 11 2,13

Ime liste:      
Slovenska ljudska stranka – volilna enota 2
Kandidat: Preferenčni glasovi % glasov
1. dr. Peter Kitak 72 17,87
2. Irena Šerbak 38 9,43
3. Tomaž Galun 52 12,90
4. Vanja Leva 29 7,20
5. Sašo Kodrič 24 5,96
6. Maja Glaser Bedenik 6 1,49

Ime liste:      
Slovenska demokratska stranka – volilna enota 1
Kandidat: Preferenčni glasovi % glasov
1. Ksenija Frangež Gajšek 9 5,36
2. Peter Krošel 46 27,38
3. Ana Kolar 5 2,98
4. Janez Cep 14 8,33
5. Katja Širovnik 2 1,19
6. Tomislav Hohnec 24 14,29
7. Jasna Širovnik 0 0,00
8. Matej Vedlin 4 2,38

Ime liste:      
Slovenska demokratska stranka – volilna enota 2
Kandidat: Preferenčni glasovi % glasov
1. Marjan Vesenjak 18 8,57
2. Jelka Ferlež 16 7,62
3. Vekoslav Širec 44 20,95
4. Monika Plavčak 21 10,00
5. Jože Žargi 1 0,48
6. Nastja Gorjanc 20 9,52

4. Izvoljeni člani svetov krajevnih skupnosti občine Majšperk – mandatno obdobje 2022– 2026

Svet KS Majšperk šteje 11 članov.

Št. Volilna 
enota

Št. 
glasov Priimek, ime, rojen Stalno prebivališče predlagatelj

1. 1 203 Murko Dragomir, roj. 1961 Majšperk 60A, Majšperk Slovenska ljudska stranka
2. 1 109 Avguštin Marjan, roj. 1965 Majšperk 87, Majšperk Nova Slovenija – Krščanski demokrati
3. 1 104 Gajser Jasmina, roj. 1987 Majšperk 23, Majšperk Slovenska ljudska stranka
4. 2 48 Vedlin Branislava, roj. 1980 Lešje 20, Majšperk Nova Slovenija – Krščanski demokrati
5. 3 83 Fišer Laura, roj. 1990 Breg 56, Majšperk Slovenska ljudska stranka
6. 3 49 Korže Marjan, roj. 1960 Breg 18B, Majšperk Slovenska ljudska stranka
7. 4 43 Širovnik Franci, roj. 1971 Skrblje 7, Majšperk Slovenska ljudska stranka
8. 5 106 Križanec Tjaša, roj. 1999 Sestrže 6, Majšperk Slovenska ljudska stranka
9. 5 86 dr. Novak Nejc, roj. 1991 Medvedce 19, Majšperk Slovenska ljudska stranka
10. 6 45 Hohnec Tomislav, roj. 1980 Naraplje 2C, Majšperk Slovenska demokratska stranka
11. 6 45 Pislak Alenka, roj. 1984 Naraplje 33C, Majšperk Slovenska ljudska stranka

Svet KS Ptujska Gora šteje 11 članov.

Št. Volilna 
enota

Št. 
glasov Priimek, ime, rojen Stalno prebivališče predlagatelj

1. 1 112 Kacijan Rok, 1986 Ptujska Gora 14A, Ptujska Gora Nova Slovenija – Krščanski demokrati
2. 1 78 Leva Vanja, roj. 1981 Ptujska Gora 94B, Ptujska Gora Slovenska ljudska stranka
3. 1 57 Uran Daniel, roj. 1952 Ptujska Gora 75, Ptujska Gora Slovenska demokratska stranka
4. 2 41 Šerbak Jožef, roj. 1965 Doklece 29A, Ptujska Gora Slovenska ljudska stranka
5. 2 23 Glaser Bedenik Maja, roj. 1980 Doklece 7A, Ptujska Gora Slovenska ljudska stranka
6. 3 43 Predikaka Miran, roj. 1968 Podlože 60A, Ptujska Gora Slovenska ljudska stranka
7. 3 32 Zajšek Lovrenc, roj. 1951 Podlože 12, Ptujska Gora Slovenska demokratska stranka
8. 4 53 Galun Tomaž, roj. 1974 Stogovci 42, Ptujska Gora Slovenska ljudska stranka
9. 4 32 Veg Tanja, roj. 1989 Stogovci 15A, Ptujska Gora Nova Slovenija – Krščanski demokrati
10. 5 56 Korez Dejan, roj. 1986 Janški Vrh 56, Ptujska Gora Slovenska ljudska stranka
11. 5 32 Ivančič Petra, roj. 1971 Slape 20A, Ptujska Gora Slovenska ljudska stranka
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Svet KS Stoperce šteje 11 članov.

Št. Volilna 
enota

Št. 
glasov Priimek, ime, rojen Stalno prebivališče predlagatelj

1. 1 38 Kidrič Timotej, roj. 1999 Grdina 25, Stoperce Slovenska ljudska stranka
2. 1 37 Ferlež Roman, roj. 1974 Grdina 30, Stoperce Slovenska demokratska stranka
3. 1 30 Kolarič Erna, roj. 1975 Dol pri Stopercah 2, Stoperce Slovenska ljudska stranka
4. 2 34 Plavčak Cvetko, roj. 1973 Kupčinji Vrh 28, Stoperce Slovenska ljudska stranka
5. 2 21 Adam Jožef, roj. 1953 Kupčinji Vrh 29, Stoperce Nova Slovenija – Krščanski demokrati
6. 2 19 Frlež Vojko, roj. 1969 Kupčinji Vrh 13, Stoperce Slovenska ljudska stranka
7. 3 73 dr. Kitak Peter, roj. 1974 Stoperce 12A, Stoperce Slovenska ljudska stranka
8. 3 46 Kamenšek Janja, roj. 1992 Stoperce 4, Stoperce Slovenska ljudska stranka
9. 3 43 Sledič Žiga, roj. 1995 Stoperce 23, Stoperce Nova Slovenija – Krščanski demokrati
10. 4 22 Lampret Polonca, roj. 2000 Zgornja Sveča 12, Stoperce Slovenska ljudska stranka
11. 4 20 Jerič Vinko, roj. 1972 Zgornja Sveča 10, Stoperce Slovenska ljudska stranka

5. Statistika volivcev po spolu, starosti in tipu državljanstva

Volišče moški ženske 1. star. 
skupna

2. star. 
skupina

3. star. 
skupina

4. star. 
skupina

Tujci –
državljani EU

Tujci –
državljani držav, 
ki niso člani EU

GD Majšperk 183 227 44 97 121 148 0 0
GD Majšperk – Breg 191 181 38 97 117 120 0 0
GD Medvedce 102 103 28 46 56 75 0 0
Dom Pt. Gora 202 193 59 91 129 116 0 0
ŠD Podlože 63 55 8 25 40 45 0 0
Bedenik Stanko, Doklece 36 30 3 16 24 23 0 0
Dom Stoperce 136 131 57 56 85 69 0 0
Predčasno glasovanje 21 20 8 12 11 10 0 0
Glasovanje po pošti 0 3 0 0 1 2 0 0

Številka: 041-2/2022-181
Majšperk, dne 22. 11. 2022 Predsednik Občinske volilne komisije

Občine Majšperk 
Beno Janžekovič, univ. dipl. prav., l. r.

Končno je za nami volilno leto. Smo sprejeli prave odlo-
čitve? Na to vprašanje sam ne morem odgovoriti, lahko 
pa povem le, da ne vem, ali smo bili premalo pozorni, za-
vedeni ali pa se o aktualnih temah v 
kmetijstvu namerno ni veliko govori-
lo. Na kmetijsko politiko Haložani za-
gotovo nimamo nobenega vpliva, kar 
se kaže z rešitvami, ki nikakor niso na 
naši strani. Sami bi brez pomislekov 
odločili drugače.
V začetku novembra nas je nekatere 
vznemirilo spreminjanje točkovanja 
na območjih OMD (območje z ome-
jenimi dejavniki). Pristojne službe na 
MKGP (Ministrstvo RS za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano) so se odlo-
čile, da strmine niso več pomemben 
dejavnik za določitev resnosti omeji-
tev pri kmetovanju, ampak je to po 
novem le nadmorska višina. Posle-

dično je bilo kmetijam na našem območju dodeljeno manj-
še število točk, pridobile pa so kmetije z nadmorsko višino 
nad 500 m. 

Odločno v boj za naše domače Haloze
Žulji bolijo enako na 300 in na 600 metrih nadmorske višine

Del mirnega protesta na Ptuju 
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Število točk na hektar površine je osnova za izračun podpore 
oz. subvencij, ki jih prejme posamezna kmetija, in predstavlja 
del skupnega izplačila subvencij. Plačilo je odvisno od težjih 
pridelovalnih pogojev dela oz. od resnosti omejitev. Podpo-
ra je proizvodno nevezano plačilo, ki se dodeli kot plačilo na 
hektar kmetijske površine in je namenjeno nadomestitvi dela 
dodatnih stroškov in izpada dohodka, ki so na zadevnem ob-
močju vezani na naravne ali druge omejitve. Število točk lahko 
preverite na grafičnem pregledovalniku GERK, kjer vpišete 
svojo številko kmetije KMG-MID.
Menim, da prav nagibi in konfiguracija terena najbolj vplivajo 
na resnost omejitev obdelave površin. Razumem, da je nad-
morska višina zelo pomemben dejavnik pri pridelavi krme in jo 
je treba upoštevati, vendar na težavnost pridelovalnih pogojev 
ne vpliva. Strmina je strmina ne glede na nadmorsko višino!
Dodatno je vlada odločila tudi, da bodo sredstva, ki jih kmetje 
prejmemo za kmetovanje na območjih z omejenimi možnost-
mi za kmetovanje, po novem obdavčena v višini 50 % plačila. 
Spremembe so tudi pri trošarini za goriva. Kmetje bomo po 
novem lahko kupovali obarvano nafto (rdečo), ki bo oprošče-
na trošarine in bo namenjena kmetijski mehanizaciji. To pome-
ni, da je letos zadnje leto, ko lahko vlagamo za povračilo tro-
šarine na podlagi obdelave površin in računov o porabi goriva.
Iz vseh teh razlogov je ob obisku ministrice za kmetijstvo ge. 
Irene Šinko na Ptuju potekal miren protest, s katerim smo želeli 
opozoriti na slabšanje položaja kmetov v Halozah. Takrat smo 
od ministrice dobili obljubo, da nas bo obiskala na terenu in si 
ogledala Haloze. Posamezniki iz Žetal, Stoperc, Makol in Ro-
gaške Slatine smo združili moči in se odločili, da poskusimo z 
argumenti prepričati pristojne o dejanskem stanju na terenu in 
jih prepričati o ponovnem razmisleku o napovedanih novostih. 

Po začetnih aktivnostih smo dobili priložnost za predstavitev 
svojih argumentov tudi na višjem odru – v parlamentu. Na 
pobudo poslanke SDS Suzane Lep Šimenko je bila v sredo, 
30. 11. 2022, sklicana izredna seja odbora za kmetijstvo. Vsi, 
ki smo se te seje udeležili, smo se potrudili s predstavitvijo 
položaja in predlogov, vendar naši predlagani sklepi žal niso 
bili sprejeti. Očitno še nismo na točki, ko bi nas zanimali ar-
gumenti, temveč je pomembno le, iz katere od strank prihaja 
posameznik in iz katere pobuda.
Ne glede na to pa nas je še isti dan obiskala ministrica za 
kmetijstvo ga. Irena Šinko, ki je pokazala veliko mero razu-
mevanja, nas poslušala in preživela z nami celo popoldne. Z 
minibusom smo jo popeljali po haloških strminah ter obiskali 
dve kmetiji, eno v Kočicah in eno v Stopercah, kjer so lastniki 
predstavili svoj pogled in način kmetovanja. Prav tako smo za 
predstavitev kmetovanja v Halozah izkoristili tudi čas med vo-
žnjo. Seveda ob tem nismo pozabili na ostalo problematiko, 
s katero se tukaj domačini srečujemo, to so med drugim tudi 
težave z razpršeno gradnjo in možnostjo pridobitve gradbenih 
dovoljenj na naših hribih.
Po končanem obisku nam je bilo obljubljeno, da bodo pristoj-
ni proučili naše zahteve in nam sporočili svoje odločitve. Mi 
pa smo ob tem obljubili, da ne bomo odnehali in se bomo za 
svoj obstoj borili naprej, tako ali drugače. Trmasti in odločni, 
kot Haložani smo.
Za podporo v boju za Haloze se zahvaljujem vsem obča-
nom in vsem, ki ste se morebiti udeležili protesta na Ptuju. 
Zahvaljujem se tudi občinama Majšperk in Žetale ter žu-
panoma obeh občin za kritje finančnih stroškov ob obisku 
ministrice.

Roman Ferlež 
Fotografije: Ferlež, Žunkovič in Štajnberger

Pogled na eno haloških dolin, v ozadju Donačka gora
Obisk ministrice v Stopercah 

Člani Športnega društva Breg smo ponosni, da smo 
predvsem v zadnjih letih skupaj z občino Majšperk uspeli 
športni park Breg dvigniti na zavidljivo raven ter s tem 
otrokom, mladini, odraslim in mladim po srcu ponuditi 
možnosti za raznovrstno rekreacijo, tako fizično kot mi-
selno. Na mestu je iskrena zahvala županji občine ter ob-

činski upravi za vso podporo in posluh pri naših smelih 
projektih. Pomembno je, da se v uporabo športnega par-
ka vključuje tudi JZ OŠ Majšperk – predvsem vrtec, saj 
so s tem možnosti parka resnično optimalno izkoriščene. 
Menimo, da je to edina prava pot, zato želimo park razvi-
jati tudi v prihodnje.

PRIDOBITVE V OBČINI

Odprtje plezalne stene v športnem parku Breg
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V petek, 14. oktobra 2022, smo se zbrali na pokopališču v 
Majšperku, kjer smo blagoslovili prostor za raztros pepela 
s skulpturo Harfa in obnovljenega pokopališča. Skulptura 
Harfa je bila narejena v sklopu Forma viva Makole, pri obnovi 
pokopališča pa smo pridobili nov zid z ograjo. 
Program ob slovesnosti je pripravil je pripravil mešani pevski 
zbor sv. Miklavža z zapetimi pesmimi. Prisluhnili smo bese-
dam županje dr. Darinke Fakin, ki je med drugim spregovo-
rila tudi o pomenu glasbila harfa. Svoj pečat sta dodala tudi 
avtor in kipar Franci Černelč ter župan občine Makole Franc 
Majcen. Prostor s skulpturo in obnovljeni prostor z urejenim 
zidom z ograjo je blagoslovil domači župnik g. Janko Fran-
gež. Po kratki slovesnosti se je županja dr. Darinka Fakin 
zahvalila vsem zaslužnim za izvedena projekta. 

Nataša Letonja

»Otroci potrebujejo svobodo in čas za igro. Igra ni pre-
stiž. Igra je nujna.«
Na prekrasen jesenski dan, 28. oktobra 2022, je pote-
kala otvoritvena slovesnost ob predaji igral v športnem 
parku na Ptujski Gori. Zbralo se nas je kar veliko, saj 
smo ta dogodek komaj čakali.
Najprej je koordinatorka prireditve Irena Šerbak poz-
dravila goste in vse prisotne. Nato so učenci podru-

žnične šole Ptujska Gora s svojim plesnim nastopom 
pripravili razigran uvod v ta dogodek. Sledil je nagovor 
županje dr. Darinke Fakin. Med drugim je predstavila 
tudi podatke o investiciji.
Projekte je pripravilo podjetje MIPIS. Podlago za igrala 
in polaganje robnikov je izvedlo podjetje Jože Žolger, s. 
p. Igrala pa so bila izbrana pri podjetju Urbana igrala, d. 
o. o. Ti so jih tudi postavili in zmontirali. Vrednost inve-

Verjamem, da praktično vsi vemo, kaj nam športni park 
ponuja, a ne gre zanemariti razvoja, ki ga ta kaže sam po 
sebi. Nogometno igrišče z delom za košarko ter hišico je 
dobilo največjo atrakcijo za otroke, t. i. zip-line. Je eden iz-
med štirih v občini in je izredno obiskan. Za malo večje sta 
na voljo zunanji namizni tenis, ročni nogomet, za miselno 
aktivnost naših možganov pa zunanji šah ter človek, ne jezi 
se. Motorična igrala krepijo gibalno sposobnost najmlajših, 
in ker želimo, da so ob igri varni, je park dobil tudi novo 
ograjo z različnimi možnostmi dostopa. 
Največja in najnovejša pridobitev pa je vsekakor plezalna 
stena za začetnike, rekreativne plezalce in ostale plezalne 
navdušence. Skupaj z občino Majšperk smo bili uspešni 
na javnem razpisu za sofinanciranje postavitve plezalnih 
sten, ki ga je objavilo Ministrstvo za izobraževanje, zna-
nost in šport v začetku leta. Izvajalec (podjetje MR & CO iz 
Ljubljane) je postavil steno z vrsto oprimkov, ki po barvah 
predstavljajo različne plezalne smeri več težavnostnih sto-
penj. Na voljo je dobrih 60 m2 plezalnih površin z možno-
stjo spreminjanja plezalnih smeri.
To smo 7. oktobra 2022 tudi uradno predali svojemu na-
menu. Odprtje plezalne stene je bilo dobro obiskano. Tako 
mladi kot malo starejši pa so s pridom izkoristili učne ure 
g. Gradiška, ki je prisotnim pokazal pravilne tehnike in poti 
plezanja. Zanimivo je bilo slišati, da izziv nove plezalne ste-
ne ni preplezati poti od spodaj navzgor, temveč preplezati 
steno z leve proti desni ali obratno, pri čemer smer pleza-

nja lahko izberemo po eni barvi oprimkov ali po kombina-
cijah več barv oprimkov. S tem lahko sami izbiramo smeri 
in zahtevnost, s čimer so možnosti in priložnosti praktično 
neskončne.
Zunanja plezalna stena je velika pridobitev za vse občanke 
in občane, predvsem pa smo veseli, da se bodo v sklo-
pu plezalnega krožka v OŠ Majšperk na njej lahko kalili 
tudi naši mladi plezalci. Gotovo pa bo pripomogla k boljši 
motoriki predšolskih in drugih otrok. Vabljeni, da plezalno 
steno preizkusite tudi vi in ob tem upoštevate varnostne in 
druge napotke. 

ŠD Breg

Blagoslov prostora za raztros pepela v Majšperku

Otvoritev igral v športnem parku na Ptujski Gori
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V petek, 18. novembra 2022, je bila svojemu namenu 
uradno predana tudi kolesarska pot od Majšperka do 
Apaškega križa. Zbrane domačine, otroke in učitelje iz 
OŠ Ptujska Gora, ravnatelja OŠ Majšperk Rajka Jurge-
ca, župana občine Kidričevo in Žetale ter predstavni-
ke Cestnega podjetja Ptuj sta pozdravila Bojan Tičar, 
direktor Direkcije RS za infrastrukturo, ter županja dr. 
Darinka Fakin. Kulturni program so nam pripravili otroci 
iz OŠ Ptujska Gora, ki so zapeli in zaplesali – pri tem se 
niso dali motiti slabemu vremenu.
V okviru projekta je bil zgrajen pločnik z obojestransko 
enosmerno kolesarsko stezo v skupni dolžini 1.000 m 
ter javno razsvetljavo. Preurejeno je bilo križišče s cesto 
proti Savinskemu, urejeno odvodnjavanje padavinskih 
voda, dve novi avtobusni postajališči in nameščena si-
gnalizacija za pešce ter kolesarje.
Izvajalec del je bilo Cestno podjetje Ptuj. Končni znesek 
izvedbe je bil 1.191.946,36 EUR z DDV; 1.021.269,80 

EUR je zagotovilo Ministrstvo za infrastrukturo (Direk-
cija za infrastrukturo) ter 170.676,56 EUR Občina Maj-
šperk. Projektno dokumentacijo je pripravilo podjetje 

sticije je bila 34.149 evrov. K prerezu traku so bili pova-
bljeni: županja dr. Darinka Fakin, predstavnica podjetja 
Urbana igrala Mojca Rupnik in predsednik Športnega 
društva Ptujska Gora Bogdan Vinkler.
Da bodo otroci pri svoji igri na igralih bolj varni, je p. 
Marjan Vogrin opravil blagoslov. Županja se je zahvalila 
najbolj zaslužnim za ta projekt, ki so prejeli majhno po-
zornost. Sledil je nastop učencev OŠ Ptujska Gora. Ti 
so ob glasbi na svoj način pokazali, kako lahko poteka 
igra na igralih. Dogodek smo zaključili s pogostitvijo pri-
sotnih. Otroci so se lahko posladkali tudi s palačinkami.
Iskrena hvala učencem in učiteljicam, ki so pripravili 
točki za čudovito popestritev dogodka. Prav tako se 
zahvaljujem vsem, ki ste prispevali k pogostitvi priso-
tnih in pri pripravi otvoritve. Hvala tudi patru Marjanu 
za blagoslov in seveda vsem, ki ste s svojo prisotnostjo 
naredili dogodek bolj slovesen. Bili smo deležni prije-
tnega medgeneracijskega druženja.
Ob otvoritvi si ne morem kaj, da ne bi izrazila svojega 
velikega veselja in zadovoljstva ter hvaležnosti tudi v 
imenu vseh otrok, staršev in sokrajanov. Uresničila se 

je še ena želja in potreba, da bi tudi naši otroci in starši 
pridobili središče za igro, kamor se radi vračajo in kjer 
preživljajo svoj prosti čas.
Otrok skozi igro raziskuje, se uči o življenju, raznovr-
stnih vlogah, pri tem pa odkriva tudi samega sebe, se 
sooča s svojimi čustvi, izraža svoje misli, premaguje iz-
zive, išče rešitve za težave. Povrh vsega se plazi, kotali, 
skače, teče ... je ustvarjalen in odkriva svoje talente. 
Nov sklop igral je namenjen različnim starostnim sku-
pinam in ponuja številne možnosti uporabe za razvoj 
motoričnih spretnosti, ravnotežja in drugih veščin, ki jih 
otroci potrebujejo za svoj razvoj. Previsna gugalnica na 
vzmeteh je namenjena tudi otrokom s posebnimi potre-
bami. Svoje veselje bodo ob igri tukaj našli tako malčki 
kot tudi starejši otroci. Konec koncev pa tudi starši ter 
dedki in babice, če se bodo le opogumili in poiskali 
otroka v sebi. Pridružite se otrokovi igri, podarite mu 
svoj čas. To bodo dragoceni trenutki tako za vas kot 
zanj, saj si jih boste za vedno vtisnili v spomin. Ne od-
recite se igranju z otrokom ali vnukom na račun vseh 
obveznosti.
Hvala vsem, ki ste podprli in izvedli našo idejo, da se 
danes lahko iskreno veselimo te pridobitve.

Irena Šerbak

Odprtje kolesarske poti 
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V nedeljo, 30. oktobra 2022, je na Ptujski Gori potekal blago-
slov žarnega zidu, novega parkirišča ter skulpture ob žarnem 
zidu. Na prireditvi je sodeloval cerkveni pevski zbor Magnifi-
kat pod vodstvom Petra Gojkoška. Zbrane je nagovorila žu-
panja dr. Darinka Fakin, blagoslov pa je opravil p. Emil Križan. 

Blagoslova so se udeležili tudi vsi, ki so bili vključeni v projekt 
– od arhitekta Marjana Berliča, snovalca skulpture Franca 
Tobiasa do izvajalcev vseh ostalih del. Kratka slovesnost je 
izzvenela v želji, da bi bil nov poslovilni prostor kraj miru in 
tišine in ne vzrok razprtij.                         Barbara Rodošek

Blagoslov žarnega zidu in skulpture na Ptujski Gori

Trasa; vrednost projektov je znašala 22.887,20 EUR z 
DDV, kar je bil strošek občine. Slednja je sofinancirala 
tudi nadzor v višini 2.126,64 EUR z DDV in recenzijo.
Ob uradnem odprtju kolesarske poti sta se govornika 
med drugim zahvalila vsem za sodelovanje pri odku-
pu zemljišč. Povezovalka prireditve pa je med drugim 
dejala: »Cesta nas povezuje – gre od vasi do vasi, od 
mesta do mesta, od soseda do soseda, na nek način 
tudi od srca do srca. Na koncu pa nas vsaka pot pri-
pelje domov. Lepo je, če se lahko k sosedu in v bližnji 
kraj odpeljemo ali sprehodimo po urejeni poti, na kateri 
je dovolj prostora za vse.« Naj nas povezuje tudi nova 
pot.

Barbara Rodošek

V nedeljo, 31. 7. 2022, je rojak Janez Ferlež v domači žu-
pniji sv. Antona Puščavnika v Stopercah obhajal srebrno 
obletnico nove maše. Domačini so bili veseli in ponosni, da 
je praznoval v domačem kraju.
Cerkev sv. Antona Puščavnika je bila prav posebej okra-
šena za to prelepo slovesnost, za kar so se potrudili do-
mačini. Aranžma pred oltarjem so naredile Angela Kitak, 
Anica Rejec in Mojca Kolar. Za napise in slavolok so po-
skrbeli duhovnikovi domači in ostali posamezniki v kraju. 
Prepevala sta domači mladinski in odrasli cerkveni pevski 
zbor. Pridružilo se mu je tudi nekaj domačink, ki so v Ja-
nezovi mladosti prepevale skupaj z njim. Orglala je Maja 
Novak. Za organizacijo je poskrbel župnik in dekan Ciril 
Čuš z župljani ter srebrnomašniku v imenu župnije izročil 
mašni plašč. Srebrnomašni pridigar je bil dr. Andrej Šegula. 
V imenu župnijskega sveta je srebrnomašnika pozdravila 
Anica Rejec, Vinko Jerič pa mu je izročil darilo. Čestitala 
mu je tudi županja občine Majšperk dr. Darinka Fakin. S 
srebrnomašnikom so se veselili njegova družina, predvsem 
mama, in njegovi prijatelji iz več župnij, v katerih je deloval.
Po maši so se gostje zbrali v domu krajanov na kosilu, se 
zadržali ob prijetnem druženju, klepetu in prisluhnili prele-
pemu popoldanskemu koncertu. Bilo je neizmerno lepo: 
gostoljubna postrežba ter obilica peciva, ki so ga spekle 
predane gospodinje. Zaigrali in zapeli so družinski ansam-
bel Potočnik, Antonio Tkalec, Jože Krsnik, Uroš Sagadin, 
Jože Kozel in seveda Janez sam. 
In kdo je srebrnomašnik? Janez Ferlež je doma iz župnije 
Stoperce. Tam je preživel svoja otroška leta, ki so bila za-

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI 

Srebrna maša domačina Janeza Ferleža 
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znamovana z delom na kmetiji. Ima dva brata in sestro, 
ki imajo svoje družine. Večkrat se srečajo na praznovanjih 
rojstnih dnevov in si tudi zapojejo. Seveda je tega najbolj 
vesela mama, ki je vsakega obiska zelo vesela. Oče je žal 
umrl že leta 1987.
Janeza Ferleža glasba spremlja že od ranih otroških let. S 
sestro Martino sta prepevala v oddaji Pokaži, kaj znaš v 
Majšperku in po tistem so ju povabili k sodelovanju člani 
narodnozabavnega ansambla Ivana Smeha, s katerim sta 
sodelovala celo leto. Takrat je bil v četrtem razredu in v 
spominu mu je ostalo veliko lepega. V šestem razredu se je 
začel učiti kitaro in v osmem razredu nekaj časa sodeloval 
pri ansamblu Blisk. 
Kmalu po srednji šoli je moral iti v vojsko, najprej v Trebinje 
(Bosna in Hercegovina), potem so ga prestavili v Delnice 
na Hrvaškem. Nato se je začela vojna v Sloveniji in moral je 
domov. Nekaj časa je živel pri patrih v Gradcu (Avstrija) in 
v Perugii (Italija). Študij teologije je nadaljeval v Ljubljani. V 
tem času so bogoslovci veliko prepevali, igrali nogomet in 
se seveda predvsem veliko učili. 

Novo mašo je daroval leta 1997 v Stopercah. Potem je bil 
nastavljen za kaplana v minoritsko župnijo sv. Petra in Pa-
vla na Ptuju, kjer je bil do leta 2000. Leta 2000 je nastopal 
na Orionovi pesmi na TV Slovenija in v tisti sezoni zmagal s 
pesmijo Podaj jim roko. 
Deloval je tudi v župniji Sv. Trojice v Halozah, v Sostrem pri 
Ljubljani in v župniji sv. Vida (Videm pri Ptuju). Pot do ljudi 
je našel preko glasbe, saj je povsod ustanavljal glasbene 
skupine. Ker zelo rad igra tudi nogomet, je bil aktiven tudi 
na tem področju. Ustanovil je svojo nogometno ekipo z 
imenom Joe Fernandes. Danes igra za reprezentanco du-
hovnikov Slovenije, s katerimi je bil že na desetih evropskih 
prvenstvih v malem nogometu. 
Od leta 2018 je v Ljubljani, kjer je najprej upravljal dve žu-
pniji. V tem času je iz minoritskih vrst prestopil med ško-
fijske duhovnike in danes upravlja tri župnije: Prežganje, 
Štango in Janče. Živi v Štangi, na Prežganju sprejema 
mnoge skupine za duhovne vaje, se ukvarja z zelišči, ureja 
zeliščni vrt na Prežganju, Rajsko kaščo (trgovinico) in An-
tonov vrt v Štangi. 
Vse vabi k maši in na ogled treh rajskih župnij na obrobju 
Ljubljane. Deležni boste glasbe, duhovnosti, v njegovem 
vrtu pa rastejo rožice za vse težave. Patermajster bo zago-
tovo pomagal k boljšemu počutju. 
Razmere sodobnega časa izzivajo duhovnika, da prene-
se Božjo ljubezen vernim in nevernim. S pozitivno narav-
nanostjo mu je uspelo, saj oznanja Božjo ljubezen preko 
glasbe, športa, najrazličnejših skupin ter zeliščarstva. Pre-
jete talente je z vztrajnim delom obogatil sebi in predvsem 
drugim v veselje, zadoščenje in korist. Božja beseda ni 
zapisana samo v Svetem pismu in oznanjena v cerkvi, 
ampak jo srečamo v prelepi naravi, glasbi ter prenašanju 
duhovnika. 

Zdenka Golub
Foto: Peter Kitak
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V četrtek, 11. avgusta 2022, smo se člani Združenja rejcev 
plemenskih telic Stoperce odpravili na strokovno ekskurzijo 
v Savinjsko dolino. 
Prvi postanek smo naredili na kmetiji Urške Kočnar v Šmar-
tnem ob Dreti. Na kmetiji se ukvarjajo s pridelavo mleka. 
Redijo 100 glav goveje živine, od tega je 40 krav. Obdelujejo 
40 ha kmetijskih površin, 13 ha je koruze, ostalo pa travinje, 
ki ga kosijo 3–4-krat letno. Na kmetiji so vključeni v pašno 
skupnost, v kateri je šest članov, ki pasejo svoje govedo na 
Menini planini. Na planini imajo dva pastirja, ki skrbita za 
živino. Vsak lastnik enkrat na teden obišče planino. Dnevno 
predelajo 300 l mleka v jogurte, skute in mlade sire, ki jih 
prodajajo v avtomatih, v katerih imajo zakupljeno prodajno 
mesto, nekaj pa prodajo tudi po osnovnih šolah.
Pot smo nadaljevali v Luče, do kmetije Roka Suhodolnika. 
Kmetija je živinorejska, ukvarja se z vzrejo goveda angus. Ima-
jo 40 krav dojilj ter 200 ovac. Živina se pase na skupinskem 
pašniku na planini, kjer je 18 članov, celotna planina pa je veli-
ka 3000 ha. Na kmetiji so nam prikazali najsodobnejšo meha-
nizacijo za spravilo sena in njihovo sušilnico za travo. Prav tako 
smo si ogledali črpalko za gnojevko in cevni sistem za gnojenje 
površin. Ker je večina površin ob kmetiji, je takšen način dis-
tribucije gnojevke po površinah najboljši in tehnološko najna-
prednejši. Izvajajo tudi usluge baliranja koruzne silaže v bale.
Gospodar kmetije je direktor podjetja Biomasa d. o. o. in 
se že od leta 1998 ukvarja z lesom in energetiko. Podjetje 
je generalni zastopnik avstrijskega proizvajalca Fröling, ki že 
več kot 50 let z aktivnim razvojem orje ledino na področju 
najsodobnejšega ogrevanja na lesno biomaso.

Na kmetiji Branka Petka v Lučah, ki je na nadmorski višini 
720 m, smo pokusili zgornjesavinjski želodec in druge me-
sne izdelke. Kmetija redi 15–20 glav goveda in tri prašiče. 
Govedo pase na planini preko leta. Zgornjesavinjski želodec 
je geografsko zaščitena kulinarična specialiteta. Je sušena 
domača mesnina, ki jo že več stoletij izdelujejo na območju 
Zgornje Savinjske doline iz najboljšega mesa in slanine. Na-
ravno je sušen v predalpski klimi in v lesenih kaščah, zato ga 
odlikuje visoka biološka vrednost. Za pridelavo zgornjesa-
vinjskega želodca se je treba na kmetiji ustrezno certificirati; 
stroški tega znašajo 500 EUR letno.
V Gornjem Gradu smo obiskali katedralo in si ogledali čaj-
nico ter ob čaju prisluhnili predavanju o pripravi čaja in na-
biranju zelišč. Pozno kosilo smo imeli v športnem centru 
Prodnik, kjer smo si ogledali pridelavo žganja in ekološko 
kmetijo. Ekskurzijo smo zaključili v Šoštanju, v pivovarni 
Skubeer, kjer že štiri leta pridelujejo pivo. Predstavili so nam 
pridelavo piva, surovine, ki so za to potrebne, pokusili pa 
smo tudi nekaj vzorcev piva.
V večernih urah smo se polni lepih vtisov vrnili v Stoperce, z 
željo, da se na podobnih dogodkih spet srečamo. 

 Darja Galun

V organizaciji Cashflow kluba Bogati očka in podjetja Asea 
je 17. 9. 2022 potekal seminar Z idejo do bogastva, na 
katerem smo si ogledali film Think and Grow Rich, ki je bil 
posnet po istoimenski knjižni uspešnici, najbolje prodajani 
knjigi vseh časov s področja osebne rasti. Nekateri so jo 

poimenovali kar biblija osebnega uspeha. 
Na seminarju smo govorili o štirih temeljih bogastva: to so 
duhovno, mentalno, čustveno in fizično bogastvo. Po ogle-
du filma se nam je na odru pridružila Zara Krivec, podjetni-
ca, računovodkinja, NLP-coach in avtorica knjige Gremo 

Strokovna ekskurzija Združenja rejcev plemenskih 
telic Stoperce v Savinjsko dolino

Marcos Tavares v Majšperku 

Obisk pivovarne
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Tudi letos se je ženski ekipi Društva upokojencev Ptujska 
Gora že četrtič uspelo uvrstiti na državne športne igre upo-
kojencev.
Seveda pot ni bila lahka, saj smo se morali tja uvrstiti z zma-
go na pokrajinskih igrah društev upokojencev, ki jih organi-
zira izbrano društvo pod pokroviteljstvom Pokrajinske zveze 
društev upokojencev za Spodnje Podravje; letos je bilo to 

Društvo upokojencev Miklavž pri Ormožu. Na tekmovanje 
smo prijavili tudi moško ekipo, ki je osvojila tretje mesto, uvr-
sti pa se samo ena, tj. prvouvrščena ekipa. To je uspelo naši 
ženski ekipi, ki si je s tem priborila pravico do zastopanja 
spodnjepodravske regije na državnih športnih igrah.
Letos je DŠI organiziralo Društvo upokojencev Hoče, tako 
da pot ni bila dolga. Tekmovanje je bilo organizirano 16. 

mi na svoje, ki nam je predstavila tri skrivnosti o denarju.
Sledil je gost, ki ga marsikdo pozna kot najboljšega strel-
ca prve slovenske nogometne lige vseh časov, nekdanje-
ga kapetana NK Maribor in izjemnega človeka – eden in 
edini »brazilski Štajerec« Marcos Tavares. Popularni Tava 
nas je z navdihujočim in neprecenljivim znanjem popeljal 
skozi delček svoje življenjske zgodbe in nam razkril pet po-
membnih korakov, da bi dosegli uspeh v življenju. Manjkalo 
ni niti smeha, pokazal pa nam je tudi nekaj korakov sambe, 
ki jo je na odru zaplesal skupaj z organizatorjem dogodka.
V odmoru pred drugim delom seminarja so udeleženci 
lahko kupili knjigo Legenda Marcosa Tavaresa, dobili avto-
gram, se fotografirali in spregovorili kakšno besedo z njim, 
se okrepčali z rogljički, ki jih je pripravila Pekarna Duraku, ter 
pokusili povsem nove izdelke podjetja Asea: Redox Energy 
(za več energije), Redox Mind (za spomin, osredotočenost) 
in Redox Mood (za sproščenost in boljše razpoloženje.
V drugem delu seminarja nam je najprej predstavnica pod-
jetja Elementum predstavila pogled na finančni položaj v 
svetu ter pogled na svet plemenitih kovin, kot sta zlato 
in srebro. Sledila je dr. Jana Wahl iz UKC Ljubljana, ki se 
ukvarja tudi z alternativno medicino in celostnim zdravjem. 
Predstavila je svoj pogled na redoks molekule in razložila, 
zakaj gre v primeru dodatkov Asea Redox za eno največjih 
odkritij na področju medicine. V zaključku so bile podane 
informacije o ustvarjanju stabilnega vira pasivnih prihodkov 
s predstavitvijo poslovne ideje. 
Prireditev je bila uspešno izpeljana, predvsem pa nas vese-
li, da so v našo sredino prišli ljudje iz Prekmurja, Maribora, 
Ptuja, Vipave, Ljubljane, Gorenjske, Dolenjske, Celja, Hra-
stnika itd. Na koncu smo se razšli enotno in z mnenjem, da 

je treba tovrstne dogodke ponoviti in da bi te informacije 
morale biti na voljo tudi v osnovnih šolah.
Zahvaljujem se vsem, ki so pripomogli, da je bil ta semi-
nar izveden: Pekarna Duraku, Vamotel, Hišni servis Marjan 
Pesjak s. p., neodvisna ASEA zastopnika Vojko in Mateja 
Gec, Občina Majšperk, ASEA Service Europe, V.I.P. Ra-
čunovodstvo. Hvala Lidiji Kopše za pomoč pri organizaciji 
dela, Tadeju Tomaniču za fotografijo, predavateljem Mar-
cosu Tavaresu, dr. Jani Wahl, Zari Krivec, Poloni Oberč 
Jereb, tehnikoma Darku Zupancu in Simonu Dolenc ter 
seveda vsem vam, dragi udeleženci, saj je bil ta dogodek 
namenjen ravno vam.
Več informacij o dogodkih, ki jih prirejamo, lahko najdete 
na https://bogatiocka.si/dogodki, lahko pa pišete na e-na-
slov tomanic.marko@siol.net.

Marko Tomanič, Cashflow klub Bogati očka

Lep uspeh ženske ekipe DU Ptujska Gora v 
kegljanju s kroglo na vrvici
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septembra, začeli pa smo že ob osmi uri, saj se takšno tek-
movanje zaradi številčnosti ekip zavleče v pozne popoldan-
ske ure. Po otvoritvi iger in pozdravnih nagovorih župana 
Hoč, predstavnika ZDUS za šport, predstavnika PZDU in 
predstavitvi pravil tekmovanja se je začelo zares. Naša ekipa 
je bila izžrebana, da tekmuje enajsta, tako da je bilo čakanje 
v mrzlem in deževnem vremenu kar dolgo, pa še nervoza je 
bila prisotna, ne samo pri naši, tudi pri drugih ekipah. Ko se 
postaviš na kegljišče, pa nervoza nekako mine, saj se moraš 
osredotočiti na zanesljiv met za čim boljši rezultat. 
Kegljalo se je na dveh kegljiščih, po končanem kegljanju 
na prvem so bile naše dame tretje, za drugim mestom so 

zaostajale za 2 keglja, za prvim pa za 11. Pred drugim 
krogom je bila želja, da rezultat izboljšajo, velika, a žal ni 
bilo uspeha, saj se prvo- in drugouvrščena ekipa nista 
dali, tako da je bil na koncu zaostanek za drugouvrščeno 
ekipo DU Pragersko 4 keglje, za prvouvrščeno ekipo DU 
Hoče pa se je zaostanek še povečal.
Tudi tretjega mesta so se naše tekmovalke zelo razve-
selile, saj biti tretji v Sloveniji ni kar tako, je pa to vseka-
kor plod naših rednih treningov in sodelovanja na tur-
nirjih in srečanjih, na katerih se ob druženju utrjuje tudi 
forma ekip.

Daniel Uran, DU Ptujska Gora

Tudi letos naše tekmovalne ekipe uspešno tekmujejo na 
tekmovanjih. Za nami je uspešno leto. Po občinskem tek-
movanju so se lahko desetine, ki so bile na prvih treh me-
stih, udeležile regijskega gasilskega tekmovanja.
Tako se je osem desetin iz GZ Majšperk udeležilo regijske-
ga tekmovanja, ki je bilo 24. in 25. septembra v Ormožu, 
na poligonu za usposabljanje gasilcev podravske regije. 
Dosežena mesta:
• pionirji: 6. mesto Majšperk in 25. mesto Majšperk - 

Breg,
• mladinci: 2. mesto Majšperk - Breg in 3. mesto Maj-

šperk,
• mladinke: 2. mesto Majšperk,
• člani A: 2. mesto Majšperk,
• člani B: 1. mesto Majšperk,
• starejši gasilci: 4. mesto Stoperce.
Na državno gasilsko tekmovanje, ki bo naslednje leto, so 
se uvrstile naslednje ekipe: 
• mladinci iz PGD Majšperk - Breg in PGD Majšperk,

• mladinke iz PGD Majšperk,
• člani A in člani B iz PGD Majšperk.
Poleg regijskega tekmovanja se je končalo tudi ligaško tek-
movanje pionirjev in mladincev podravske regije. V katego-
riji mladinci je desetina mladincev PGD Majšperk - Breg 
dosegla skupno 1. mesto.

Dragan Murko

V PGD Medvedce smo v zadnjih letih posvetili veliko 
časa vzgoji in izobraževanju gasilske mladine, kar se 
odraža tudi v vrhunskih rezultatih na ravni države. Leta 
2018 smo že osvojili naslov državnih prvakov v kategoriji 
pionirjev na gasilskem kvizu, zato smo si bili edini, da je 
tako dober rezultat mogoče ponoviti. Po dveh letih za-
tišja na tekmovalnem področju zaradi razmer, povezanih 
s covidom-19, je bilo letošnje leto dodobra napolnjeno 
z različnimi aktivnostmi za gasilsko mladino. Sodelova-
li smo na orientaciji, z ekipo mladincev smo sodelovali 
na občinskem tekmovanju … Jeseni smo se ponovno 
začeli pripravljati na kviz. Zbrali smo mladino, poiskali 
literaturo, postavili proge v gasilskem domu in začeli pri-
prave. Kljub temu da naše društvo spada med manjša 
društva v GZ Majšperk, smo uspeli pripraviti pet ekip, 
ki so se udeležile občinskega kviza v oktobru. Sode-
lovali smo v vseh treh kategorijah – pionirji, mladinci in 

Člani B PGD Majšperk regijski prvaki 

Pionirji PGD Medvedce podprvaki državnega 
kviza gasilske mladine
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pripravniki. Ekipi pionirjev in pripravnikov sta se uvrsti-
li na regijsko tekmovanje, ki je potekalo v Središču ob 
Dravi. Samozavest, s katero so nastopili naši najmlajši 
na tekmovanju, ni bila pretirana, saj so pometli z vso 
konkurenco in si zasluženo priborili mesto na državnem 
tekmovanju. In že je prišla sobota, 26. 11. 2022, ko smo 
v zgodnjih jutranjih urah krenili proti Trebnjemu, kjer je 
potekal letošnji državni kviz. Živčnost na strani mentori-
ce in sproščenost pri tekmovalcih Brini Novak, Katarini 
Kavkler in Lovru Kurniku je bil očitno recept za odlično 
uvrstitev. Kljub kančku smole in kazenskim točkam je 
skupni seštevek na koncu zadostoval za odlično 2. me-
sto. Ob prihodu domov so nas naši člani lepo presene-
tili in pripravili čudovit sprejem, ki si ga bodo predvsem 
pionirji zagotovo zapomnili za kar nekaj časa. Čestitke 
so prišle tako s strani Občine Majšperk, GZ Majšperk 
in tudi iz drugih društev naše zveze. Ob tem se pa vsi 
zavedamo, da je dober rezultat skupek dela mentorjev, 
pripravljenosti otrok, zaupanja staršev in posluha gasil-
skega vodstva za delo mladine. Če drži rek, da na mla-
dih svet stoji, potem se za prihodnost gasilstva na Med-
vedcah zagotovo ne gre bati.

Sandra Medved

V začetku oktobra smo dočakali tudi trgatev modre kav-
čine ob Starotrški hiši na Ptujski Gori. Občina, skrbnik po-
tomke Stare trte Rado Rodošek, Društvo vinogradnikov 
in sadjarjev Majšperk, Turistično društvo Ptujska Gora in 
Društvo žena Tisa so organizirali trgatev, kot se spodobi. 
Dela je bilo bolj malo, bilo pa je toliko več veselja, hrane in 
pijače. Tudi letos smo sledili protokolu: po pozdravu župa-
nje dr. Darinke Fakin in predsednice TD Ptujska Gora Tanje 
Leskovar so prišli na vrsto otroci s kulturnim programom 
ter člani KUD Majšperk, ki so nam na šegav način približali 
trgatev (morda pa še bolj od tega odnose v družini. Člani 
vseh društev so se županji ob iz-
teku njenega mandata zahvalili za 
vso njeno podporo, pa tudi ona 
je njim izročila simbolično darilo. 
Predsednik Društva vinogradnikov 
Zvonko Marčič je prebral poročilo 
o lanski trgatvi, skrbnik trte Rado 
Rodošek nam je dal navodila za 
delo. Kolikšen je bil letošnji izku-
piček pri trganju grozdja, bomo 
izvedeli naslednje leto. 
Naj omenim še to: prireditev je 
polepšalo več harmonikarjev, tako 
da je bila dobra volja zagotovlje-
na. Ljudje so se ob polnih mizah 
še dolgo zadržali, čeprav dan oz. 
večer ni bil preveč topel. Ko je po-
stalo mrzlo, jim je zavetje ponudila 
Starotrška hiša, ki je tako najbolje 
izpolnila svoje poslanstvo.

Barbara Rodošek

Trgatev modre kavčine na Ptujski Gori



Majšperčan

20 december 2022 | 132

V ponedeljek, 17. oktobra 2022, smo v popoldanskih urah 
na občini gostili vojne veterane za Slovenijo, ki so ob 30. 
obletnici samostojne in neodvisne države Republike Slove-
nije prejeli spominske medalje. 
Skupaj s predsednikom Območnega združenja veteranov 
vojne za Slovenijo Ptuj, gospodom Vladom Žgečem, je žu-

panja dr. Darinka Fakin sprejela povabljene člane in člani-
co OZVVS Ptuj. Sprejem se je začel in zaključil s pesmijo 
pevcev MPZ DPD Svoboda Majšperk. Po svečani podelitvi 
spominskih medalj smo nazdravili in nadaljevali srečanje v 
sproščenem pogovoru. 

Nataša Letonja

V TD Naraplje smo se odločili, da bomo priredili organiziran 
pohod na enega izmed vaških vrhov, in sicer z namenom, 
da bolje spoznamo svoj domači kraj. Pohod naj bi bil pri-
meren za vse starostne skupine, ne glede na fizično pri-
pravljenost, zato smo se odločili za Pišokc (404 m). Pišokc 
je drugi najvišji vrh v kraju Naraplje, kar lahko izvemo na 
spletnem portalu Geopedija. Omenjeni vrh le redki doma-
čini poznajo pod tem imenom, zato je bilo v začetku malo 
negotovosti o njegovi lokaciji.
V soboto, 15. 10. 2022, se je na igrišču v Narapljah zbra-
lo 26 pohodnikov. Podali smo se na pet kilometrov dolgo 
pot. Vodila nas je mimo vaškega mlina, navzgor med vi-
kende in vinograde, potem pa po asfaltirani cesti, ki vodi 
do cerkve na Janškem Vrhu. V bližini kužnega znamenja 
smo zavili desno v gozd, na greben, ki vodi do vrha in ki 
deluje utrjeno, saj jo uporablja tudi divjad. Z nekaj truda 
smo vsi varno in uspešno dosegli vrh. Pišokc je obdan z 
drevesi, zato ne ponuja odprtega razgleda. Na vrhu smo 
se odžejali s pijačo in okrepčali s prigrizki, ki smo jih pri-
nesli s seboj v nahrbtniku. Najmlajši so si lahko v svoj cici 
planinski dnevnik vtisnili še žig. Po dvajsetih minutah je bilo 
počitka dovolj, zato smo se odpravili po grebenu navzdol 
in se ob potoku Jesenica vračali proti igrišču, kjer smo dru-
ženje zaključili s kostanjevim piknikom.
Udeleženci pohoda smo na ta način spoznali enega izmed 
lokalnih vrhov in se še dodatno povezali ob kostanjevem 
pikniku. Zaradi pozitivnega odziva načrtujemo podoben 
pohod tudi naslednjo jesen.                         Stojan Pislak

Sprejem veteranov OZVV za Slovenijo Ptuj 

Pohod na Pišokc 
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Tako kot so nekoč vaški godci s svatbeno koračnico po-
spremili nevesto, ko se je poslavljala od domače hiše, so 
nas v nedeljo, 23. oktobra, Domači muzikanti po dveh letih 
spet popeljali v dvorano KPC Majšperk, kjer smo se veselili 
narodne glasbe na srečanju ljudskih pevcev in godcev V 
Majšperku pojemo in igramo po domače. Prireditev izpred 
dveh let je bila sicer namenjena spominu na Jožeta No-
vaka, ki je hvalnico ljudski glasbi »V Majšperku pojemo in 
igramo po domače« postavil na oder z glasbeno skupino 
Veseli prijatelji. Čeprav se je Jože poslovil, je duh Veselih 

prijateljev ostal. Vida Novak, Jožetova vdova in vodja glas-
bene sekcije Umetniškega društva Ustvarjalec Majšperk je 
prejela veliko prošenj in želja, da bi ta prireditev ostala. 
Častna gostja na prireditvi je bila etnoskupina Nojek iz Bi-
strice ob Sotli. Nastopili so še Vaberški fantje iz Šmartnega 
na Pohorju, ljudske pevke Trstenke iz Podlehnika, ljudski 
godci iz Vitanja, ljudski pevci in godci iz Trebelnega, Jure 
Majcen s harmoniko, sestre Kopinske iz Cirkulan, Janko 
Cep s harmoniko, Porabski trio iz Monoštra na Madžar-
skem, harmonikarji iz KUD Dobje pri Planini, Žitni klas iz 

V osrčje moje vasice
se pnejo drobne vrstice
v spomin in opomin na čase,
ki so zaznamovali življenje naše.

Z zgornjimi vrsticami nas je Silva Haj-
šek skupaj z DU Majšperk povabila na 
predstavitev svoje pesniške zbirke Ze-
mljanov svit, ki je potekala 22. oktobra 
2022 v KPC Majšperk. Konferenčna 
dvorana je bila skoraj premajhna, da bi 
sprejela vse, ki smo se udeležili prije-
tnega literarnega popoldneva, v kate-
rem sta se prepletali poezija in glasba. 
Avtorica je odstirala pogled na svoj 
knjižni prvenec in prebirala pesmi, be-
sede pa sta podkrepila njen sin Tom 
in njegova žena Teja Hajšek s prijetni-
mi melodijami. Pri predstavitvi sta so-
delovali urednica Silvestra Brodnjak in 
lektorica Mira Smolej. Pozdravila nas je 
tudi Silvina sestra dr. Darinka Fakin, ki 
je prispevala uvodnik v knjižico.
Silva Hajšek je naša domačinka. Svoje otroštvo je preži-
vela v Lešju pri Majšperku. Kot učiteljica slovenskega in 
nemškega jezika je službovala na Ptuju in Hajdini, kjer je 
bila zelo aktivna tudi na kulturnem področju. Danes živi v 
Majšperku. Je ena tistih, ki z ljubeznijo skrbi za »bralne hi-

ške« v občini, dejavna je tudi v Društvu 
upokojencev Majšperk. V soboto pa 
nam je odkrila še eno svojo ljubezen – 
pisano besedo. Pesmi, izdane v zbirki, 
so nastale predvsem v času korone. 
So odsev nekega obdobja, ki nam ni 
bilo naklonjeno. Hiter pregled zbrane 
poezije pa pokaže, da je avtorica našla 
zdravilo za ta čas: optimizem, veselje, 
ljubezen, povezanost z družino (pa če-
prav na daljavo), ustvarjanje in konec 
koncev – domišljijo. V eni od pesmi je 
zapisala: »Življenju dala sem srce in ve-
šča / sem ga obraniti tujega nerganja.«
Avtorica se je na predstavitvi pesniške 
zbirke zahvalila svojim domačim, ki so 
jo spodbujali, naj pesmi zbere in izda. 
Ilustracije so prispevali njeni vnuki Ire-
na, Maks, Filip in Vid Hajšek, njena se-
stra Irena Obreht, Julij Ošlovnik, Cecilija 
Bernjak in Maja Turnšek, za oblikovanje 
pa je poskrbel sin Gregor Hajšek. 
Pod črto lahko zapišem, da nas je Silva 

Hajšek s svojimi pesmimi ponovno spomnila na to, kaj v 
življenju največ šteje: dobra beseda, pravi prijatelji, upanje 
v boljši jutri. In vse to je brbotalo med nami tudi med dru-
ženjem po predstavitvi pesniške zbirke.

Barbara Rodošek

Zemljanov svit – predstavitev pesniške zbirke 
Silve Hajšek

V Majšperku spet pojemo in igramo po domače
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Po dveh letih koronskega premora smo v etnografski sek-
ciji KD Stoperce nadaljevali tradicijo in se prvo nedeljo po 
martinovem (letos je bilo to 13. novembra) ob 13. uri podali 
na pohod po naših krajih. Rahlo meglena, vetrovna, za po-
vrh pa še volilna je bila ta nedelja. 
Kot običajno smo se zbrali pred župniščem v Stopercah, 
kjer je vsak pohodnik dobil degustacijski kozarec. Prvi po-
stanek in s tem prvo poskušnjo mladega vina smo imeli že 
kar hitro, pri Janezu Jernejšku. Njegov vinograd je sicer v 
Strmcu, a letos smo bili namenjeni proti Kupčinjemu Vrhu, 
zato smo imeli pri njem le kratek postanek. Postojanka šte-
vilka 2 je bila pri Golobovih, kjer nas je poleg gostoljubnih 
gospodarjev Nade in Ivana pozdravilo tudi toplo jesensko 
sonce, ki je ravno takrat pokukalo iz meglic. Čakala nas 

je pogrnjena miza, polna domačih dobrot, pa še kava na 
koncu, v kleti pa, kot je povedal gospodar, »fontana vin«, ki 
deluje brez žetonov. Kar težko se je bilo posloviti, a čakala 
nas je pot navkreber proti Sepu, kjer imajo vinograd Jusovi 
in se odpira krasen razgled na jesenski stoperški svet, nad 
katerim bdi Donačka gora. Gospodarja Justina in Janez 
sta nas pred kletjo že čakala z mladim vinom in sveže pe-
čenimi domačimi rogljički. Malo klepeta, pokušnja, pesem 
Na svetu lepše rožce ni, zahvala gostiteljema in že smo se 
morali posloviti. Bili smo le na dobri polovici poti. Nadaljevali 
smo proti Stipencam. Tam imajo vinograd in klet Korezovi, 
gospodar Alojz nas je pogostil z mladim vinom in polno 
mizo domačih kulinaričnih dobrot. Složno smo ugotovili, 
da so novembrski dnevi res kratki, prekratki, in se spustili 

»Gremo mlado vino probat 2022«

Kulturnega društva Benedikt, Prešmentani faloti iz Sto-
perc, Veseli kaplčani iz Kaple na Kozjaku, ljudski godci iz 
Hajdoš, ki so na koncu zaigrali in zapeli še s Prešmentani-
mi faloti in Domačimi muzikanti.
Vzdušje na 9. srečanju ljudskih pevcev in godcev V Maj-
šperku pojemo in igramo po domače je bilo zelo prijetno. 
Pogled z odra je bil prelep, saj smo videli nasmejane, ve-
sele obraze, ki so peli skupaj z muzikanti na odru. Prire-
ditev je uspela zaradi nastopajočih, ki so na oder prinesli 
pozitivno energijo, folklorna skupina iz KPD Stoperce pa je 
s tradicionalnim plesom polepšala polke in valčke. Dobra 
energija je zaokrožila po dvorani in po zaslugi gledalcev in 
poslušalcev je dobra volja prežela vso dvorano. 
Vida Novak se kot organizatorka prireditve in vodja glas-
bene sekcije Umetniškega društva Ustvarjalec zahvaljuje 
vsem, ki so s svojo prisotnostjo potrdili, da ljudska glasba 
še živi v naših srcih.
Zahvala pa gre seveda tudi vsem sponzorjem, ki so omo-
gočili, da v Majšperku še naprej lahko pojemo in igramo 
po domače (Občina Majšperk, Urlep Dejan s.p. – Krovstvo 
in kleparstvo, Zavarovanje Fric – Zavarovalno zastopanje 
Boštjan Fric s.p., Cvetličarna in darilni bazar Dotik – Metka 
Tadič s.p., Trgovina Dino – Miran Satler s.p., Supermarket 
Jager Majšperk, Žolger Jožef s.p. – Gradbene storitve, av-
toprevozništvo Žolger, Okrepčevalnica Zelena dolina, Bar-
bara Novak s.p., Prodajalne Žerak, Jana Žerak s.p., Strež-

ba pijač, Simona Hercog s.p., Vuk Fredi s.p. – Mizarstvo 
Vuk, Mesarič Irena s.p. - Mipis projektiranje, nadziranje ter 
svetovanje v gradbeništvu, Kröpfl Adolf s.p. – Krodo, Rent 
a car prevozništvo, Pekarna Duraku, pekarstvo in slašči-
čarstvo, d.o.o., Majšperk, Robi Vinkler – VG Invest d.o.o., 
Purg Marjan s.p. – Krovstvo in kleparstvo, Korže Marjan 
trgovina, gostinstvo, storitve d.o.o., Gajser Rafko s.p. 
– Okrepčevalnica, Batis plus tiskarstvo, ekonomska pro-
paganda d.o.o. – Bogdan Babšek, Petrol BS Majšperk – 
posredništvo Danilo Kostanjevec s.p., Okrepčevalnica pri 
babici Bredi, Breda Žerak s.p., Butolen Slavko, Jože Cep). 
Še enkrat iskrena hvala, ker prepoznate pomen ohranjanja 
kulturne dediščine ljudskega petja in igranja. 
Vida Novak se posebej zahvaljuje županji dr. Darinki Fakin, 
ki srečanje ljudskih pevcev in godcev srčno podpira že od 
samega nastanka. Še posebej v letih, ko nas je zapustil 
Jože Novak, se trudi, da se njegove sledi ne zabrišejo. 
Hvala Nataši Letonja, Janku Cepu za zelo prijazno in veli-
kodušno pomoč in vsem, ki so kakorkoli pomagali pri or-
ganizaciji dogodka. Prireditev sva povezovali Antonia Ko-
drič in Suzana Dimnik, ki sva se na koncu pridružili vsem 
nastopajočim na odru ter se z zaključno pesmijo Zabučale 
gore poklonili ljudski glasbi in 9. srečanju ljudskih pevcev 
in godcev. Prisrčno vabljeni drugo leto, da ponovno skupaj 
zapojemo in igramo po domače.

 Suzana Dimnik
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nazaj v dolino. Zadnjo postojanko smo imeli pri Milici in 
Martinu Bogmetu. Tudi tu smo se okrepčali z domačimi 
dobrotami in nazdravili z mladim vinom z brajd, in to še bolj 
slovesno, zato ker je gospodarjev god prav za martinovo. 
Po potki preko travnika smo se vrnili na izhodiščno točko 
pred župnišče v Stopercah. Tu je sledil blagoslov mladega 
vina, ki ga je opravil domači župnik g. Ciril Čuš. Zapele pa 
so nam pevke ljudskih pesmi KPD Stoperce. 

Polni prijetnih vtisov smo se poslovili in delno že začrtali 
smer pohoda za leto 2023. Iskrena zahvala vsem gosti-
teljem, ki ste nas gostoljubno sprejeli in pogostili na svojih 
domovih oziroma v kleteh. Lepo je živeti v kraju, kjer še 
vemo, da to imaš, kar drugim daš. Prav tako najlepša hva-
la g. župniku za opravljeni blagoslov in duhovno obogatitev 
dogodka ter za to, da lahko ta pohod začnemo in zaklju-
čimo pred »farovško« kletjo.             Marjanca Kamenšek

V torek, 8. novembra 2022, ob 18. uri smo v organizaciji 
Združenja rejcev plemenskih telic v domu krajanov Stoper-
ce opravili tradicionalno analizo in pokušino mladega vina. 
Ob 17. uri so člani društva sprejeli in označili 40 vzorcev 
vina, ki so jih prinesli večinoma lokalni pridelovalci.
Kemijsko analizo in organoleptično pokušnjo vzorcev sta 
opravila predstavnika Kmetijsko-gozdarskega zavoda 
Ptuj Miran Reberc in Darja Artenjak, pridružil se jima je 
tudi Mirko Sušec. Vsi so dolgoletni sodelavci tega dogod-
ka. Vsem vzorcem sta g. Reberc in ga. Artenjak prvotno 
z analizo ugotovila naslednje parametre: količino nepo-
vratnega sladkorja, količino prostega žvepla in količino 
skupnih kislin.
Po analizi je bila opravljena še organoleptična pokušnja. 
Za vsak vzorec je bilo napisano poročilo o izmerjenih po-
datkih in strokovno priporočilo glede nege vina, ki je bilo 
analizirano.
Te zapisnike so dobili lastniki vzorcev, tako da bodo lah-
ko donegovali vino, če je analiza pokazala potrebe po 
kakšnem ukrepu.

Kljub letošnjim ekstremnim vremenskim razmeram lah-
ko pričakujemo, da bodo vina letnika 2022 zelo dobra. 
V pregled prineseni vzorci so bili to leto zelo dobri. Ni-
smo zaznali večjih napak, ker pa gre za mlada vina, lahko 
pričakujemo dobro letino, ki potrebuje še nekaj nege in 
časa, da bodo ta vina v kleteh ustrezno dozorela.

Darja Artenjak

Ideja o organizaciji projekta Martinovanje v Halozah je v TD 
Ptujska Gora tlela zadnja tri leta, vendar nas je kljub izve-
denim pripravam dve leti zapored ustavila korona. Letos 
pa nam je uspelo!
Mnogi od nas smo že obiskali avstrijsko vinsko cesto, ki 
vso jesen stotisočem obiskovalcem iz vse Evrope nudi 
tamkajšnjo domačo kulinariko, predvsem pa mošt in pe-

čene kostanje. Res je, ta praznik jeseni v Avstriji prirejajo 
že 60 let in so si pridobili številne izkušnje ter ogromno 
zvestih obiskovalcev, tudi iz Slovenije. V TD Ptujska Gora 
smo prepričani, da se jim lahko v nekaj letih z vztrajnostjo 
in pomočjo haloških lokalnih skupnosti približamo. S pro-
jektom želimo promovirati prelepo haloško krajino, vino in 
predvsem ponudnike haloških dobrot. Letos se je na naš 
poziv odzvalo enajst ponudnikov od Zavrča do Majšperka, 
ki so v dveh Martinovih vikendih ponujali svoje dobrote. 
Projekt smo izvedli v okviru širšega projekta haloških občin 
Turistična destinacija Haloze – Visit Haloze, kjer je naša ob-
čina vodilni partner. Prvo izvedbo martinovanja lahko, kljub 
mnogim »otroškim boleznim«, ki so napadle tako organi-
zatorje kot haloške ponudnike, ocenimo kot zelo uspešno. 
Projekt je naletel na preštevilne pohvale, predvsem pa je 
ponudnikom ustrezal brezplačni avtobusni prevoz po Ha-
lozah, ki smo ga organizirali drugi Martinov vikend. Pridobili 
smo si številne izkušnje, ki bodo pripomogle k bistvenim iz-
boljšavam naslednjih martinovanj v Halozah. V TD Ptujska 
Gora se zahvaljujemo vsem, ki ste nas podpirali in nam pri 
izvedbi projekta pomagali. 

Miran Senčar

Analiza in pokušina mladega vina v Stopercah

Martinovanje v Halozah 2022
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Sejem bil je živ, bi lahko rekel neveden obiskovalec, ki je 
13. novembra zašel na Ptujsko Goro. Ampak ni bil sejem, 
čeprav je bilo na trgu postavljenih kar nekaj stojnic. Imeli 
smo martinovanje, ki so ga organizirali Društvo vinogradni-

kov in sadjarjev Majšperk, Turistično društvo Ptujska Gora, 
Društvo žena Tisa in Občina Majšperk. Na lepo obiskani 
prireditvi so se nam predstavili otroci iz OŠ Ptujska Gora, 
zaigral nam je Anej Verbančič, zapeli in zaigrali so nam tudi 
Prešmentani faloti iz Stoperc. Zbrane so pozdravili županja 
dr. Darinka Fakin, predsednik DVS Zvonko Marčič ter pod-
predsednik TD Ptujska Gora Miran Senčar, ki je predstavil 
martinovanje v Halozah, projekt, ki je letos zaživel na novo 
in želi združiti haloške vinarje pod eno streho in popularizi-
rati ponudbo dobrih haloških vin. Martinovanje v Halozah 
je potekalo v okviru projekta Visit Haloze. 
Mlado vino je blagoslovil p. Emil Križan, ki nas je na koncu 
presenetil tudi z napitnico. Stojnice so se šibile pod težo 
dobrot: pridne roke deklet in žena so napekle dovolj vsega, 
da se je naredila dobra podlaga za pokušino mladega vina. 
Seveda niso manjkali niti kostanji.
Hvala vsem, ki ste kakorkoli pripomogli k temu, da je bila 
ta nedelja prava Martinova nedelja.

Barbara Rodošek

Martinovanje na Ptujski Gori

Lepe jesenske barve so pozlatile čudovito naravo, še lep-
še je, če so to zlato rumene barve ob Sestrškem jezeru. 
Pohodniki, ki večkrat obiščejo jezero, to zelo dobro vedo. 
Letos je bilo organiziranih kar nekaj pohodov: oktobra so 
prišli člani Društva upokojencev Leskovec, v začetku no-
vembra je bil organiziran velik medgeneracijski pohod: pla-
ninci OŠ Anice Černejeve Makole, Planinskega društva Ma-
kole ter upokojenci DU Makole. Vseh pohodnikov je bilo 72, 
z njimi je bil tudi župan občine Makole Franc Majcen.
12. novembra so jezero obiskali planinci PD Makole (23 
članov), proti koncu meseca pa so v naše kraje prišli še ko-
roški planinci, točneje Planinsko društvo Štajga iz Slovenj 
Gradca. Pohoda se je udeležilo 28 pohodnikov.
Jeseni je pravi balzam za ušesa poslušati rahlo šelestenje 

zlato rumenega listja brez in trepe-
tlike in oglašanje več sto divjih gosi 
v daljavi. Res pravo vzdušje, ki te 
gane, vsaj tiste, ki imamo radi nara-
vo. Otroci so si spotoma ogledali in 
spoznavali drevesa, na kozolcu so 
si ogledali kmečko orodje, ki so ga 
uporabljali naši predniki. Pri tem so 
spoznali, da je bil kmečki pridelek 
težko prigaran. 
Sledilo je še fotografiranje na lese-
ni skulpturi Roka in ogled moje ga-
lerije z motivi Sestrškega jezera, ki 
je blizu kozolca. Pohodniki so bili 
zadovoljni, saj so preživeli nekaj ur 
v naravi in si nabrali novih moči za 
vsakdanje napore in izzive.

Branko Gajšt

Jesenski pohodi na Sestrško jezero
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Sončno jesensko oktobrsko popoldne 16. 10. smo Se-
stržani izkoristili za druženje, hojo in opazovanje jesenske 
narave v Sestržah. Pohod smo začeli pri sestrškem domu, 
kjer se je zbralo pribl. 30 pohodnikov. Pot smo nadaljevali 
do Savinskega in se ustavili na vikendu družine Hajšek, 
kjer smo se okrepčali. Po dobri uri hoje smo se vrnili pred 
naš dom, kjer je že dišalo po sveže pečenih kostanjih. Pri-
družili so se tudi drugi vaščani, ki se pohoda niso mogli 
udeležiti. Kostanji ob moštu so bili odlični in upamo, da 
bomo to naslednje leto ponovili.

ŠKD Sestrže

V Stopercah smo 25. novembra 2022 počastili god sve-
te Cecilije, zavetnice glasbe. Preživeli smo čudovit večer, 
obarvan s pesmijo in melodijo. V organizaciji pevk ljudskih 
pesmi KPD Stoperce, ki jih vodi Nada Golob, so se povabi-
lu na nastop odzvale številne skupine. Nastopili so: ljudski 
pevci iz Jurovc, otroška etnoskupina Stoperce, Stoperški 
muzikanti, pevke ljudskih pesmi Trstenke, dramska skupina 
KPD Stoperce, pevska skupina Kreativke, ljudski godci Ma-
rija Snežna, Prešmentani faloti in pevke ljudskih pesmi KPD 
Stoperce. Med prireditvijo sta bogate misli z nami delila do-
mači župnik gospod Ciril Čuš in županja dr. Darinka Fakin. 
Program je povezovala Marjanca Kamenšek. Njej, nastopa-
jočim in vsem, ki so pripomogli k uspešno izpeljani prireditvi, 
se iskreno zahvaljujemo. Ob koncu so vodje skupin prejeli 
zahvale ter se vsi skupaj pridružili zaključni pesmi Zabuča-
le gore. Sledilo je prijetno druženje in povabilo v upanju na 
naslednje snidenje prihodnje leto.                Rebeka Golob 

Jesenski pohod okrog Sestrž in kostanjev piknik

Cecilijin koncert v Stopercah 

Ker smo v poletnih me-
secih na sestrškem igri-
šču enkrat na teden igrali 
odbojko, smo se odločili, 
da nas zimski meseci ne 
ustavijo. Zato smo skupaj 
z mladimi iz Stoperc naje-
li prostor v telovadnici OŠ 
Majšperk, kjer ob torkih 
zvečer igramo odbojko in 
poskrbimo, da se ob dru-
ženju tudi gibamo. Kljub 
sodelovanju dveh društev 
je največkrat med igro ne-
izbežen tekmovalni duh.

ŠKD Sestrže

Odbojkarska naveza Sestrže–Stoperce 
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Članice TD Naraplje smo se letos spet odločile, da bomo 
organizirale ustvarjalno delavnico, na kateri bomo izdelo-
vali adventne venčke. Ker se je letos adventni čas začel že 
novembra, smo omenjeno delavnico načrtovale za soboto, 
26. november. Ob 14.30 smo se zbrali vsi, ki smo želeli ta 
prijetni običaj deliti skupaj z ostalimi krajani. Ves material, 
ki smo ga potrebovale za izdelavo venčkov, smo prinesle s 
seboj in tako je v dobrih dveh urah nastalo sedem različnih 
adventnih venčkov. Seveda so se delavnice udeležili tudi 
naši najmlajši in nam pri delu pridno pomagali. Ob koncu 
so se otroci posladkali s keksi in čokoladnimi bomboni, 
mame in babice pa so ob kavi veselo pokramljale. 

 Alenka Pislak

Adventni venec je simbol večnosti in neskončnosti. Ze-
lenje, ki ga obdaja, je simbol upanja in sveče simbol 
svetlobe. Vsako nedeljo sveče druga za drugo v nas 

budijo upanje in pričakovanje, mir, veselje in ljubezen. 
V Župnijski Karitas Ptujska Gora smo se odločili, da 
bomo skupaj z veroučenci izdelali adventne venčke, s 

katerimi bi v svoje družine pone-
sli sporočilo adventnega časa. 
Tako smo se v soboto, 26. 11. 
2022, zbrali na Ptujski Gori in 
v Frančiškovi dvorani izdelovali 
adventne venčke. Zbralo se je 
petnajst otrok in pet sodelavk 
ŽK Ptujska Gora. Izdelovanje 
adventnih venčkov je potekalo v 
prijetnem in ustvarjalnem vzduš-
ju in ob koncu so bili ustvarjal-
ci upravičeno ponosni na svoje 
venčke. Da pa nismo bili žejni in 
lačni, je za okusne slanike in to-
pel čaj poskrbela kuharica Mag-
da. Preživeli smo lepo in ustvar-
jalno dopoldne.

Vesna Mesarič

»Življenje je kot šahovska igra, spreminja se z vsako po-
tezo.« Šah je res zelo taktična in miselna igra, v kateri 
treniraš svoje možgančke. Veseli smo, da šah tako radi 
igrajo tudi pri nas. V novembru so se začeli naši šahisti 
redno srečevati, in sicer vsak torek od 17.00 do 19.00. 
Včasih je srečanje daljše, odvisno, kako dolgo traja dolo-
čena partija. Vabimo vse, ki želite igrati šah, pa tudi tiste, 
ki bi se tega radi naučili. To je res odlična priložnost, da 
se preizkusite in poskušate premagati tudi zelo izkušene 
šahiste. Na teh srečanjih se nam vedno pridružijo šahisti 
iz Laporja. Občasno organiziramo turnir, da ugotovimo, 
kdo je najboljši. 

ŠKD Sestrže

Torek je v Sestržah rezerviran za šah

Ustvarjalna delavnica v Narapljah

Na Ptujski Gori smo izdelovali adventne venčke

Ponosni ustvarjalci adventnih venčkov s sodelavkami ŽK Ptujska Gora
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Ni boljšega načina, da se
zahvalimo Bogu, kot ta, 
da pomagamo potrebnim. 
In hvaležni bodimo. (Sv. Pavel)

Teden Karitas je letos potekal od 21. 11. 2022 do 27. 11. 
2022. Njegovo geslo je bilo »Skupaj delajmo dobro«. Va-
bilo nas je k dejavni ljubezni do sočloveka skupaj s sode-
lavci, prijatelji, v družini, župniji, lokalni skupnosti … Geslo 
nas je nagovarjalo, da slišimo, sprejemamo, dajemo. Smo 
v trenutku, ko vabimo, da se ljudje vključimo v občestvo 
in družbo ter z odprtim srcem opazimo stiske med nami. 
Skupaj lažje podamo roko sočloveku. Karitas je dejavna 
ljubezen in prostovoljci, sodelavci smo del te velike druži-
ne, ki v družbi širi dobro. Povabljeni smo, da v drugih pre-
poznamo talente, znanje in veščine ter jih povabimo med 
prostovoljce.

V tednu Karitas in tudi med letom smo se sodelavci ŽK 
Ptujska Gora odzivali z različnimi oblikami pomoči: s plači-
lom položnic socialno šibkim družinam in posameznikom, 
s pogovori s starejšimi in z razdeljevanjem hrane. Z razde-
ljevanjem hrane pomagamo posameznikom in družinam. 
Ob tem se zavedamo, da bi brez dobrote darovalcev in 
brez njihovih darov tudi prostovoljci Karitasa mnogokrat 
ostali brez moči. Hvaležni smo za vse, kar nam je podar-
jeno, da lahko pomagamo. Hvala vsem, da imate odprto 
srce in vidite človeka v stiski. V imenu ŽK Ptujska Gora, 
predvsem pa v imenu vseh, ki ste jim pomagali, se iskreno 
zahvaljujemo. 
Sodelavci ŽK Ptujska Gora vsem občanom in občankam 
želimo blagoslovljene božično-novoletne praznike in vse 
dobro v novem letu 2023, v katerem naj med vsemi vami 
živi misel »Skupaj delajmo dobro«.

Vesna Mesarič s sodelavci ŽK Ptujska Gora

Zaradi tako prisrčnih odzivov lansko leto in ker so 
ljudje v Sestržah res čudoviti, aktivni in veseli, jih 
je tudi letos obiskal Miklavž s svojo stalno družbo 
– angelčki in parklji. Obiskal je več kot 100 hiš in 
bili so ga veseli otroci, mladi in mladi po srcu. Nika-
kor pa tako dolge večerne poti okrog Sestrž ne bi 
zmogel brez pridnih sestrških pomagačev – od se-
strških žena, ki so spekle parklje, do pridnih mladih 
rok, ki so pomagali zaviti in okrasiti vrečko, ki jo je 
vsaki hiši podaril Miklavž. Miklavž s ponosom pove, 
da ni bilo nobenega tako porednega vaščana, da 
bi ga moral odpeljati parkelj. Nastavil je samo šibo 
za vsak primer. Miklavž še naroča, naj se vsi skupaj 
trudimo za skupnost in povezanost naše vasi in ob-
čine. Se vidimo spet prihodnje leto.

ŠKD Sestrže

Zadnji novembrski petek smo se člani 
KUD Majšperk in Karitas zbrali v vero-
učni učilnici, da bi ob druženju izdelali 
adventne venčke. Sveče smo kupili, ves 
ostali material pa smo prinesli od doma. 
Zelo veseli smo bili vsakogar, ki je prišel. 
Otroci so imeli čudovite ideje in nastali 
so res lepi venčki, ki smo jih v nedeljo 
postavili na ogled pred cerkvijo, ljudje pa 
so jih lahko odnesli domov, da jim bodo 
polepšali praznični čas. Veselimo se tudi 
nadaljnjega ustvarjanja.

KUD Majšperk

Župnijska Karitas na Ptujski Gori

Miklavževanje v Sestržah

Adventni venčki v Majšperku
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V začetku septembra smo v društvu pripravili srečanje 
težkih invalidov na Ptujski Gori. Udeležilo se ga je veliko 
članov s svojimi spremljevalci. Zbrane je pozdravila in na-
govorila županja dr. Darinka Fakin. Ob tej priložnosti je 
»raztegnil« svojo harmoniko Patrik Vidovič, Vesele Polanke 
pa so nam zaigrale in zapele. Ko je lepo, čas prehitro mi-
neva in tako je bilo tudi tokrat. Poslovili smo se z obljubo, 
da se še srečamo. 
V drugi polovici septembra smo organizirali kopalni dan v 
biotermah Mala Nedelja, obiskali pa smo tudi lončarstvo. 
Pokazali so nam, kako se obdeluje glina, lahko pa smo 
kupili lončene izdelke.
Naši člani so se 8. oktobra udeležili regijskega tekmovanja 
v pikadu in med 14 skupinami dosegli odlično 4. mesto, za 

kar jim iskreno čestitamo. Naši predstavniki so bili: Janez 
Bombek, Franjo Vinkler, Vinko Širec in Boris Gorišek. 
V oktobru smo pripravili predavanje o oskrbi oziroma po-
moči na domu, ki ga je izvedla Helena Pišek. Tema je bila 
zanimiva, zato se je dogodka udeležilo veliko članov. 
V novembru je sledilo predavanje o medu in zdravilnih 
učinkih medu na telo. Povabili smo Tatjano Vedlin in ji z 
zanimanjem prisluhnili ter pokusili različne vrste medu. Bo-
gatejši smo za nekaj novih uporabnih nasvetov, ki nam jih 
je zaupala gospa Tatjana. 
Konec novembra smo organizirali rekreacijo na morju v ho-
telu Delfin v Izoli, ki se je je udeležilo 46 članov.
V začetku decembra, 7. 12. 2022, je od 9. do 11. ure pote-
kal »dan odprtih vrat«. Izvedli smo delavnico ročnih del, ki jo 

»Dobro se z dobrim vrača« je vodilo miklavževanja, ki ga že 
28 let prirejamo v Kulturno-umetniškem društvu Majšperk. 
In to je tudi sporočilo, ki ga sveti Miklavž prinese otrokom 
in njihovim staršem. Dobrota in pomoč drugim.
Miklavž se je letos s predšolskimi otroki ponovno srečal 
v dvorani KPC Majšperk v nedeljo, 4. decembra, ob 16. 
uri. Otroke in starše so s pesmijo najprej pozdravili otroci 
Miklavževega zborčka pod vodstvom Ajde Bezjak, potem 
so si lahko ogledali igrico, ki so jo pripravile vzgojiteljice 
vrtca Majšperk, nato pa so vsi skupaj priklicali še svetega 
Miklavža z angelčki in parklji.
Glasno klicanje, smeh in tudi malo joka ob vstopu parkljev 
v dvorano je naenkrat utihnilo, ko je spregovoril sveti Mi-
klavž. Nastalo je posebno vzdušje, vzdušje pričakovanja. 
»Pozdravljeni, otroci,« jih je nagovoril, jih povprašal po tem, 
kako so preživeli leto, jih pohvalil in skupaj so zmolili še mo-
litev Sveti angel. Na oder je sveti Miklavž povabil tudi župa-
njo občine Majšperk go. Darinko Fakin in ji izročil majhno 
darilce ter se ji zahvalil za vsakoletno pomoč pri nabavi 
lepih daril za otroke. Potem je napočil trenutek, ko so se 
otrokom še malo bolj zasvetile oči – trenutek obdarovanja. 
V sodelovanju z društvom Zakladi Dravinjske doline smo 
pred vstopom v dvorano pripravili tudi malo Miklavževo tr-
žnico, da se je našlo kakšno darilce tudi za starše.
V imenu sv. Miklavža in Kulturno-umetniškega društva Maj-
šperk hvala vsem, ki ste pomagali pri organizaciji letošnje-
ga miklavževanja, posebna zahvala pa gre vsem donator-

jem prireditve. Letos so bili to: Občina Majšperk, LILIMED 
d.o.o., RDPOT d.o.o., Zavarovalno zastopanje, Boštjan 
Fric s.p., BOS d.o.o., Trgovine Jager – Jagros d.o.o., 
Prodajalne Žerak, Jana Žerak s.p., Prevozništvo, Jožef 
ŽOLGER s.p., Avtoprevozništvo, Žnidarko Drago s.p., 
Zobozdravstvena ambulanta, Zorica Tošič s.p., Šerbak 
Irena s.p., Šerbak Jože s.p., W-METALTECH d.o.o., ACD 
DECIAL d.o.o., Elektro storitve, Alen Vuk s.p., SCHMEL-
ZER & PIŠEK d.o.o., SAJKO d.o.o., SVIT ZOLAR d.o.o., 
OPTIVAR d.o.o., Špajza, Janez Vuk s.p., Računovodstvo, 
Šilovinac Mateo s.p., Zaključna dela, Avguštin Marjan s.p., 
Dejan Vuk s.p., KONPRES d.o.o., Transport, Šeliga Boris 
s.p., Prevozništvo, Karl Pajnkiher s.p., Avtoprevozništvo, 
Roman Pajnkiher s.p., SITT, Unuk Aleksandra s.p. Hvala 
vam. 
Dragi otroci, naj te iskrice v očeh, ki so zasvetile na ta dan, 
ne izginejo vse leto in naj se vas dotakne Miklavževa do-
brota, da jo boste znali deliti naprej.

Branka Vedlin, KUD Majšperk

Dobro se z dobrim vrača

Dogodki in aktivnosti Društva invalidov Majšperk 
in Kidričevo 
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V sredo, 14. 9. 2022, smo se učenci, učiteljici in spre-
mljevalka odpravili v galerijo v »bivšo« Tovarno umetno-
sti Majšperk - Breg na ogled likovnih del, ki so nastala 
na dvodnevni koloniji »Haloze 2022«. 
Tja smo se odpeljali z avtobusom. Že na vhodu nas je 
pričakal in prijazno sprejel naš znani slikar, učitelj in li-
kovni pedagog Gregor Samastur. Vodil nas je po raz-
stavi, na kateri so razstavljena njegova likovna dela in 
dela Ane Krajnc, Andreje Repnik, Aleksandre Vidovič, 
Bernarde Kos, Bernardine Paj, Bojana Lubaja, Branka 
Gajšta, Bogomirja Jurtela, Franca Simoniča, Irene Tu-
šek, Jožeta Foltina, Kristine Kolar, Majde Črešnik, Nade 

Rižnar, Sama Vrabiča, Vere Avguštin, Vesne Urbančič in 
Zvonka Mesariča. Slikalo je tudi pet mlajših slikarjev, to 
so Anja Jančič, Eliza Lorber, Nika Črešnik, Saša Furek 
in naš sošolec Rene Kokol, ki nam je tudi sam predstavil 
svoja dela. Vsak se je izražal na svoj način, kar nam je 
ob samih likovnih delih predstavil gospod Samastur. 
Na razstavi mi je bilo zelo všeč, ob koncu pa malo 
žal, ko sem izvedela, da je ta razstava za nekaj časa 
zadnja. Žalost je hitro minila, saj nam je gospod Sa-
mastur pokazal temelje za novo galerijo, ki se je vse 
že veselimo. 

Lara Bedenik, 5. b

je vodila naša članica in poverjenica Tilčka Smolinger. Ob tej 
priložnosti smo za obiskovalce pripravili manjšo pogostitev. 
Hitro se bliža konec leta, zato nas čaka obisk in obdaritev 
težkih invalidov, kot je v društvu že ustaljena praksa. Proti 
koncu leta bomo pripravili še srečanje članov, na katerem 
se bomo poveselili in poklepetali. 
Aktivnosti, ki so potekale vse leto, ne bi zaživele brez naših 
članov, ki se z veseljem udeležujejo prireditev. Zahvala gre 
tudi poverjenikom, ki redno obveščajo člane o dogodkih v 
društvu. Želimo vam lepe praznike, v letu, ki prihaja, pa vse 
dobro, največ zdravja. 

Irena Gajšt

Naš Sestržek se je odločil, da bo v decembru priredil kar 
dva velika dogodka: prižig lučk in božični koncert z naslo-
vom S pesmijo zanetimo veselje. Ker pa bosta oba do-
godka izpeljana po oddaji tega glasila v tisk, bo Sestržek 
tokrat na kratko predstavil dogajanje, odzive in vzdušje na 
prireditvah pa bo opisal v prihodnjem Majšperčanu. Sestr-
žek se je torej podal v gozd iskat popolno smreko, ki so jo 
z lučkami okrasili 15. 12. Sestržani so naprošeni, da kdor 
ima namen okrasiti svojo zunanjost hiše z lučkami, naj to 
stori točno ob 18.00. Tako bodo Sestrže ob enakem času 

skupaj zasijale. Komaj čaka, da se prižgejo luči v Sestržah.
V septembru smo ustanovili Mladinski pevski zbor Pogum. 
Zakaj pogum? Naj to ostane skrivnost do prihodnjega gla-
sila. Lahko pa 17. 12. 2022 ob 18.00 pridete na koncert, 
pa boste to izvedeli prej. Zbor vodi Urša Križanec, imamo 
pa 13 pevcev. Vabimo tudi nove člane, da se nam pridru-
žite. Na božičnem koncertu nam bodo zraven domačega 
MPZ Pogum delali družbo tudi gostje, MePZ Lipa Šempas 
iz Nove Gorice. Upam, da se vidimo na koncertu.

ŠKD Sestrže

Pestro decembrsko dogajanje v Sestržah

IZ ŠOLSKIH KLOPI 

Ogled likovne razstave
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V sredo, 14. 9. 2022, so osnovnošolci OŠ Majšperk obi-
skali svoje vrstnike v Srbiji in se v nedeljo, 18. 9. 2022, vrnili 
domov z nepozabnimi spomini.
Mednarodno izmenjavo učencev »Potujoča srca iz Srbije 
do Slovenije« negujemo na naši šoli že peto leto. Osmo-
šolci so se tako srečali s srbsko kulturo, z njihovim jezikom 
in se preizkusili v zapisu in branju cirilice. Spoznavali so 
njihovo naravno in kulturno dediščino, navade tamkajšnjih 
ljudi in bili deležni njihove velike srčnosti.
Ogledali so si šolo svojih vrstnikov, bili prisotni pri šolskih 
urah in se seznanili z njihovimi šolskimi obveznostmi. Po-

peljali so se s katamaranom po Donavi, si ogledali Narodni 
muzej Pančevo, se sprehodili po beograjskem Kalemeg-
danu in spoznali marsikaj zanimivega.
Ponosni smo na učence, ki so zbrali dovolj poguma in 
izkoristili dano priložnost, na starše, ki so izkazali zau-
panje učiteljicam spremljevalkam, na vodstvo šole, ki je 
bilo naklonjeno mednarodnemu projektu in ga organizi-
ralo. Hvala tudi občini Majšperk, ki nam vedno stoji ob 
strani in prisluhne našim željam pri uresničevanju naših 
projektov.

Učenci OŠ Majšperk z učiteljicama

V torek, 22. 11. 2022, je dvorana KPC Majšperk »poka-
la po šivih«. Z namenom, da upravičimo pridobitev naziva 
»kulturna šola«, ki ga je JZ OŠ Majšperk pridobil v prete-
klem šolskem letu, so se na popoldanski šolski prireditvi 
predstavile vse šolske in vrtčevska kulturna skupina: pev-
ski zbori JZ Majšperk, gledališka in folklorna skupina OŠ 

Majšperk in POŠ Stoperce, plesni skupini POŠ Ptujska 
Gora in Metulji iz vrtca. Gledalci so tako uživali ob posluša-
nju domačih in tujih pesmi, ob igri in plesu ljudskih plesal-
cev, se vrnili v čase otroških pravljic in zgodb.
Ob koncu prireditve je ravnatelj mag. Rajko Jurgec podelil 
županji dr. Darinki Fakin simbolično darilo v znak zahvale 

Mednarodna izmenjava OŠ Majšperk in OŠ Sv. 
Sava Pančevo, Srbija

Diši po praznikih – božični bazar
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Kot vsaka jesen je bila tudi ta zelo pisana. Tako barvno 
kot v dejavnostih. V 2. a smo se pridno učili in z veseljem 
povemo, da smo spoznali in se naučili male tiskane črke; 
zdaj komaj čakamo, da spoznamo še pisane.
Ob tem smo počeli še veliko zanimivega: pohodi, seznani-
tev z različnimi športi, obisk pri gasilcih in ogled gasilskega 

doma, obisk čarobnega gozda in izdelovanje izdelkov za 
šolski bazar. Fotografiji kažeta, kako lepo smo se imeli ob 
vseh dejavnostih.

Razredničarka Vesna Korže

za dolgoletno konstruktivno sodelovanje, novoizvoljenemu 
županu Sašu Kodriču pa namenil skromno pozornost in 
nekaj besed v upanju na uspešno nadaljevanje skupne 
ustvarjalne poti.
V preddverju dvorane smo pripravili božični bazar izdelkov 

učencev in zaposlenih, ki je bil več kot odlično obiskan. 
Obiskovalci smo znova dokazali, da humanitarna nota 
med nami še živi. Šolski sklad smo tako dodatno obogatili, 
za kar se vam iz srca zahvaljujemo.

 Petra Dolenc, vodja prireditve

Jesen v 2. a

Med 11. in 13. 11. 2022 
je 45 učencev OŠ Maj-
šperk širilo in poglabljalo 
znanje naravoslovja, ge-
ografije, tehnike, snovne 
kulture in umetnostne 
zgodovine v CŠOD Rak 
v Rakovem Škocjanu.
Ogledali in spoznali so 
presihajoče Cerkniško 
jezero, kjer lahko ljudje 
na istem mestu pasejo 
živino, orjejo njive, lovijo 
ribe in se vozijo s čolni. 
Raziskali so Zelške jame, iz naravnih gozdnih materialov 
so zakurili ogenj, postali stezosledci, posneli celo obisk rja-
vega medveda in se preizkusili v plezanju na naravni ste-
ni. Po notranjskem receptu so pripravili in spekli slastne 
marmeladne in čokoladne buhteljne. Večerna druženja so 
si popestrili s plesom, peko hrenovk, jabolk in kruha ob 
tabornem ognju.

Ob dopolnjevanju že poznanega so učenci ta vikend razvijali 
pozitiven in odgovoren odnos do sebe in drugih, spodbuja-
li sproščenost, prijateljstvo in medsebojno pomoč, vzgajali 
medsebojno strpnost, spoštovanje do drugačnosti in tako 
pridobili uporabna znanja za življenje. Hvala vsem spremljeval-
kam in staršem, ki ste učencem omogočili to nepozabno iz-
kušnjo.          Petra Dolenc, vodja naravoslovnega vikenda

Naravoslovni vikend osnovnošolcev v Rakovem 
Škocjanu



Majšperčan

32 december 2022 | 132

Na oder sta stopila simpatična napovedovalca Hana Klane-
ček in Filip Križanec ter napovedala nastop pevskega zbora 
OŠ Majšperk pod vodstvom zborovodje Stanke Erjavec. Ču-
dovita ubranost glasov je segla v naša srca in takoj si dobil 
prijeten občutek, da bo naša slovenska pesem ostala živa; 
naši mladi jo bodo ponesli s seboj v kasnejša leta in na mnoge 
prireditve.
Po napovedi šolskih gledališčnikov pod vodstvom mentori-
ce Petre Dolenc je v nabito polni dvorani nastala tišina. Pri-
jetna glasba je dopolnjevala dekoracijo na odru in pričarala 
popolnost predstave »Le kdo še verjame v pravljice?«. V njej 
so nastopili Nada Ana Dolenc, Kai Toplak, Taja Berden, Julija 
Potočnik, Laura Križanec, Jera Tomasino, Gaja Budja in Blaž 
Vinkler. Kahon je igral Jernej Zorjan, kitaro pa David Aubel.
V daljavi se je zaslišal glas in ta nam je povedal: »Pred mno-
gimi leti je na velikem gradu živel kralj s štirimi hčerami. Žena 
mu je zbolela in umrla, sam pa ni mogel shajati s porednimi 
smrkljami in tako se je bil primoran ponovno poročiti. V zakon 
je dobil lepo kraljično, vendar mačeha ni bila naklonjena vsem 
dekletom enako. Dekleta je hotela naučiti lepega vedenja, 
delavnosti, poslušnosti, da se bodo lahko čim prej omožila v 
bogate družine.
Dekle z zlatimi lasmi je nosilo ime Zlatolaska. Vedno je bila 
okarana, da nima urejene pričeske, nikoli ni smela zapustiti 
gradu. Sestra je bila Pepelka in kraljica jo je določila, da odide 
k bogati družini, ki prireja ples. Pepelka bi se morala čim prej 
poročiti, da ne postane še bolj grda. Kraljica ji je vedno govo-
rila, da je grda, neumna in šibka. Rdeča kapica mora odnesti 
darilo neki gospe, ki je zelo bogata – take zveze je vredno 
držati. Najmlajša sestra Alica pa naj počne, kar hoče, saj je še 
tako mlada. Dekleta so odšla po opravilih, ki jim jih je naložila 
kraljica …

Pepelka je res šla na ples, kjer je plesala z mladim, a revnim 
princem in ta ji je povedal, da je zelo lepa, da je čudovita. 
Kraljica jo je odpeljala, pri tem pa je Pepelka izgubila zlati če-
veljček. Zlati čeveljček je našel drugi princ in si dejal, da bo 
poiskal dekle, ki ji bo ta čeveljc prav. Zlatolaska je morala biti 
med tem doma ravno zaradi svojih las, vendar je prišel na 
obisk prvi princ. Ko je zagledal njene lase, jo je hotel odpe-
ljati, da bi si ponovno pridobil svoje premoženje. Tudi Rdeča 
kapica je odšla s košarico k bogati gospe, vendar je v gozdu 
srečala volka, bil je lačen in žejen, pa mu je dobro dekle od-
stopilo malico. Tudi Alica je imela svojo prigodo, pri tem pa ji 
je pomagal sluga …«
Veliko bi še lahko napisala. Zdaj je pomembno samo to, da 
ste odložili svoje telefone, računalnike in si vzeli malo časa 
za razmislek, kaj sem napisala prav in kaj ne. Pomembno je 
to, da si vzamete čas in s svojim mentorjem, ki je pripravljen 
žrtvovati svoj prosti čas, kaj pripravite za naslednjič. Bili ste 
odlični, radi bi vas ponovno videli. Naj vam v prihajajočem letu 
zaželim zdravja, sreče in uspeha.

Mira Trifunac 

O prireditvi Diši po praznikih še malo drugače

V petek, 21. 10. 2022, je bila na POŠ Stoperce izvedena 
vaja – evakuacija. Ob 10.00 je v šoli »zagorelo«. Takoj sem 
obvestila učence 2., 3. in 4. razreda, učiteljico Ido Žunkovič 
in kuharico Olgo Kunstek, da hitro in strpno zapustijo šolo 
in se zberejo pri znaku na dogovorjenem mestu. Nato sem 

poklicala gasilce in jih obvestila o dogodku. Vsi učenci so v 
slabi minuti zapustili šolo in se zbrali pri znaku. Gasilci PGD 
Stoperce so prispeli na kraj dogodka v nekaj minutah. Povelj-
nik PGD Stoperce Danijel Lorber je preveril, ali so vsi učenci 
in zaposleni na varnem, kaj se je zgodilo in kje, nato pa so 
začeli s pregledom šole in »gašenjem«. Po končani in uspešni 
evakuaciji smo se zbrali v šoli, kjer so člani PGD Stoperce 
učencem razložili pomen evakuacije. Na lutki so jim prikazali 
oživljanje človeka. Pri tem so se lahko preizkusili tudi učenci 
in ugotovili, da ni tako lahko, a je zelo pomembno, saj lahko 
marsikomu rešijo življenje. 
Po prikazu oživljanja smo se preselili v gasilski dom. Tam sta 
gasilki Romana in Anja za učence pripravili kviz v obliki igre 
Activity. Učence sta razdelili v tri skupine. Vsi so zelo dobro 
sodelovali in pokazali odlično znanje iz požarne varnosti. Po 
končanem kvizu sta učence še pogostili in obdarovali. Vsi 
so prejeli nahrbtnik za prosti čas z napisom PGD Stoperce. 
Učenci in učiteljice POŠ Stoperce se vsem članom PGD Sto-
perce iskreno in iz srca zahvaljujemo za tako dobro in poučno 
sodelovanje.                       Milena Širec, vodja podružnice

Evakuacija na POŠ Stoperce



Majšperčan

132 | december 2022 33

Hitro, hitro čas beži. 
Staro leto že od nas odhaja,
roko novo leto nam podaja.

Res, kako hitro beži čas. Le kam se mu tako mudi? Po-
gumno smo zakorakali v novo šolsko leto, polni veselja, 
da smo po dolgih počitnicah ponovno skupaj. Željni novih 
spoznanj in znanj smo sedli v šolske klopi. Pozdravili smo 
jesen, ki je spet bogato obrodila in nas razveselila s paleto 
svojih čudovitih barv. Preživeli smo lepe, sončne jesenske 
počitnice. Dobili smo prve ocene, nato pa smo jeseni že 
pomahali v slovo. Čas teče in na vrata je potrkal vese-
li december. Izdelali smo okraske, krasili in preživeli lepe 
predpraznične dni v šoli. Z veseljem smo izdelali okraske 
in skupaj s člani PGD Stoperce okrasili smrečico pred ga-
silskim domom Stoperce. Tudi zadnji dan pouka v tem letu 
bo praznično obarvan. 
Bliža se torej čas veselja, radosti, upanja, pričakovanj. 
Čas, ko se ozremo nazaj in naprej v prihodnost. Čas za 
lepe želje, misli in voščila. Čas, ko se zahvalimo za vsa do-
bra dela in pomoč. Ob tej priložnosti se učenci in učiteljice 
podružnične šole Stoperce zahvaljujemo KO RK Stoperce. 
Našim učencem so podarili denarno pomoč za šolo v na-
ravi in plavalni tečaj v vrednosti 300 evrov. Podarili so nam 
zobne ščetke, da lahko tudi v šoli poskrbimo za zdrave in 
čiste zobe. Iz vsega srca se jim iskreno zahvaljujemo. Za-
hvaljujemo se tudi gasilcem PGD Stoperce za organizacijo 
evakuacijske vaje. Zahvaljujemo se tudi članicam Društva 
gospodinj Stoperce, ki so nas povabile v dom krajanov, 
kjer smo skupaj izdelovali adventne venčke. V veliko po-
moč je bila tudi gospa Metka Tadič. Z nami so prijazno 
delile svoje znanje in izkušnje. Še enkrat pa se zahvaljuje-

mo brigadirjem HDB za njihovo pomoč pri urejanju okoli-
ce šole. Zahvaljujemo se vsem, ki nam pomagate in nas 
spodbujate.
Ker v vsakem se letu nam vedno mudi, ustavite čas vsaj 
za praznične dni. Naj leto se staro tedaj poslovi, s seboj pa 
odnese vse vaše skrbi.
Učenci in kolektiv podružnične šole Stoperce vam ob pra-
znikih voščimo vse dobro. Želimo vam veliko zdravja, miru, 
zadovoljstva, uspehov in sreče. Naj vam novo leto prinese 
čim več lepih stvari. Lahko je le bežen nasmeh, prijazen po-
gled, lahko je stisk roke in upanje, da se vam uresničijo vse 
plemenite želje.            Milena Širec, vodja POŠ Stoperce

Kam le čas beži?

Tam za deveto belo hiško in sivo skalo so živali zaplesale 
in mrmrale, kako je lepa ta jesen. Tudi učenci s podružnice 
Ptujska Gora so v jesenskem času veliko plesali, peli in 
lepega doživeli.
V prvem tednu oktobra smo sledili osrednji temi tedna 
otroka Skupaj se imamo dobro. S policistom smo se 
podali na šolsko pot in si ogledali varne in manj varne 
točke. 
Vsi učenci 1. triade smo se družili v Majšperku na špor-
tnem dnevu z naslovom Rad imam šport, kjer so fantje 
iz Košarkarske zveze Slovenija in maskota Lipko pripra-
vili košarkarske dejavnosti. Nogometni klub Majšperk je 
poskrbel za nogometno vzdušje, z baletno šolo ArtNova 
Majšperk in njihovimi baletkami pa smo preverjali svojo 
gibčnost. Naša skupna ugotovitev na koncu dneva je 
bila, da če želiš biti uspešen, moraš vložiti v to tudi veliko 
truda. 
Z učenci smo nastopili na trgatvi pri Starotrški hiši na 
Ptujski Gori, si pred šolo pekli kostanje in se preizkusili 
kot frizerji, ki urejajo smešne frizure. Prvošolčkom smo 

pripravili sprejem v šolsko skupnost s kratkim kulturnim 
programom. Obljubili so, da bodo vestni učenci POŠ 
Ptujska Gora.
Jesen je tudi čas, ko se podamo v akcijo zbiranja stare-
ga papirja. Naši učenci in seveda njihovi starši, sorodniki 
so bili v akciji odlični in zbrali kar 28 kg papirja na otroka. 
Hvala vsem!
Z domačim PGD Ptujska Gora smo konec oktobra izpeljali 
evakuacijsko vajo. Po gasilskem pregledu objekta in nje-
gove okolice smo imeli v telovadnici predstavitev dela in 
opreme gasilcev. Še bolj zanimiva pa je bila predstavitev 
uporabe AED-ja in temeljnih postopkov oživljanja na vad-
benih lutkah. 
Z velikim veseljem smo pričakovali 28. oktober, otvoritev 
igral pri gasilskem domu na Gori. V samem programu so 
učenci pokazali svoje skupinske plesne sposobnosti in pri-
kazali uporabo otroških igral.
10. novembra smo imeli z učenci dan dejavnosti, na kate-
rem smo pripravili prekrasne izdelke za božični bazar. Na 
tem mestu iskrena zahvala za vso pomoč pri izdelkih mi-

Jesensko dogajanje na podružnici Ptujska Gora
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Ko navsezgodaj zjutraj, budilka zazvoni,
naznanja mi vsak dan, da v vrtec se mudi.
V vrtcu skup živimo, se igramo, veselimo,
nam hitro mine čas, saj pojemo na glas.
Se skupaj imamo dobro, res dobro, dobro, dobro,
se skupaj imamo dobro, dobro prav zares.
(Damjana Janeš Kovačič)

Prijateljstvo je tisto, po čemer mladi najbolj hrepenijo; da 
imajo družbo, v kateri se dobro počutijo, si zaupajo, se 
pogovarjajo ter nizajo skupne dogodivščine. Da bi otroke 
čim bolj spodbudili k novim dogodivščinam s prijatelji, je bil 
tokratni naslov tedna otroka, ki je potekal od 3. do 7. 10. 
2022, »Skupaj se imamo dobro«.
Glede na rdečo nit smo se tudi mi veliko družili ter izvedli 

različne zanimive dejavnosti: Tek podneb-
ne solidarnosti, dan odprtih vrat, igrivo 
košarko, pravljično uro s knjižničarjem, 
ustvarjali smo na temo prijateljstva, imeli 
smo glasbeno dopoldne ob peki kosta-
njev, pridružili so se nam tudi prijatelji iz 
VDC Sonček Ptuj. Obeležili smo tudi sve-
tovni dan cerebralne paralize ter v podpo-
ro oblekli nekaj zelenega. Otroci so uživali, 
poglobili so stara ter stkali nova prijatelj-
stva, ob tem pa smo se skupaj imeli zelo 
dobro.

Katja Krošl, vodja tedna otroka

zarju Damjanu Toplaku in njegovi ženi ter Heleni Selinšek. 
Hvala tudi učencem in učiteljicam za vloženi trud. 
V nedeljo, 13. 11., smo sodelovali na tradicionalnem ne-
deljskem martinovanju na trgu Ptujske Gore, kjer smo na-
stopili čisto po otroško.
Tretji petek v novembru smo si na šoli pripravili tradicionalni 
slovenski zajtrk. Ob domačem kruhu, maslu, medu, mleku 
in jabolkih smo imeli tudi zanimivo slikovno in praktično 
predstavitev čebelarja Vidoviča iz Apač. Ta deževni petek 
smo zaključili s sprehodom z dežniki in nastopom na otvo-
ritvi nove kolesarske poti na Vrhah. 
V torek, 22. 11., smo bili v KPC Majšperk z našimi učenci 
del čudovitega kulturnega maratona z božičnim bazarjem. 
Nastopali smo s pevskim zborom in se veselili snega s 
skupinskim plesom. Bili smo uspešni, saj je po prireditvi 
tudi zares snežilo. 
Praznično vzdušje iz KPC smo podelili in pričarali tudi v 
nedeljo, 27. 11., na trgu Ptujske Gore, ko smo sodelovali 

pri krašenju smreke in prižigu lučk. Mesec november smo 
zaključili z ogledom predstave Netopir Kazimir v Lutkov-
nem gledališču Maribor. 
V vmesnem času so potekala tudi tekmovanja iz zna-
nja, kjer so učenci dosegli lepe rezultate. Iskrene če-
stitke vsem!
Ker se koledarsko leto izteka in se bliža čas praznikov, je 
prav, da se hvaležni spominjamo preteklosti in z upanjem 
zremo v prihodnost. Hvala učencem in staršem, ki najdete 
čas in pripeljete otroke na naše nastope, ki jih v tem jesen-
skem času ni bilo malo. Zahvala tudi našim sosedom, ki 
nam pomagate, da se na podružnici dobro počutimo (so-
sedje Bojan, Tatjana in Barbara), in seveda vsem ostalim, 
ki nam stojite ob strani. Želimo si, da ostanemo povezani 
tudi v prihodnjem letu. 
Vse najlepše vam želijo učenci in zaposleni POŠ Ptujska 
Gora!

Barbara Rajh, vodja POŠ Ptujska Gora

VRTEC 

Teden otroka v vrtcu Majšperk
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V vrtcu poteka obogatitvena dejavnost Cici planinec. V 
to dejavnost so vključeni otroci, ki obiskujejo vrtec zadnje 
leto. Tako kot vsa leta do zdaj se tudi letos veliko pogovar-
jamo o naravi, njenih prebivalcih in neposredno opazujemo 
svet okrog sebe. Otroci se seveda najbolj veselijo izletov, 
saj takrat prinesejo v vrtec nahrbtnike, napolnjene z dobro-
tami. Na izlete gremo v vsakem letnem času, spoznamo 
pa tudi plezanje in plezalno steno.
Prvi izlet s cici planinci je že za nami. Novembra smo se 
odpravili proti Majšperku in na Vrhe. Razgibana pot nas 
je peljala do lovskega doma in mimo ribnika. Nekaj časa 

smo hodili po cesti, nato skozi gozd, malo smo se vzpe-
njali in seveda tudi spuščali. Otrokom sama pot oz. hoja 
ne dela posebnih težav, se pa hitro naveličajo in so zelo 
neučakani, kdaj bo malica. Ko je čas za malico in počitek, 
hitro odprejo svoje nahrbtnike in se veselijo ter sladkajo z 
vsebino. Radi delijo, tako da smo tudi vzgojiteljice deležne 
njihovih dobrot. Pot nazaj je nekoliko težja, saj so otroci že 
malo utrujeni. Vedno pa se vrnemo veseli in polni vtisov ter 
z vprašanji: »Kdaj gremo spet na izlet?«
Lep planinski pozdrav do naslednjič.

Vzgojiteljica Vlasta Leskovar

Vsako leto v oktobru povabimo otroke iz vrtca in šole (prvo 
triado) na obisk k prijaznim čarovnicam v čarobni gozd. V 
tednu pred obiskom pripravimo tematske delavnice, ki jih 
nato nadaljujemo v čarobnem gozdu. Letos smo se po-
govarjali o duhcih. Otroci so v vrtcu izdelali vsak svojega 
duhca, v čarobnem gozdu pa je sledila zgodbica o duhcu, 
ki se je skrival in so ga morali vedno iskati. Nekoč se je 
tako skril, da ni našel poti nazaj. Kaj se je z njim zgodilo, pa 
vprašajte vrtčevske otroke. Oni vedo.
Otroke torej na čarobni dan v svojem domovanju pričakajo 
prijazne čarovnice, ki priletijo izpod Donačke gore. Otroci 
se z njimi družijo, pogovarjajo, plešejo in preživijo čarobno 
uro v naravi. Prijazne čarovnice jih pogostijo z jabolki (ki so 

seveda začarana), piškoti in čarobnim napojem. Kdor želi, 
mu na obraz narišejo kaj lepega – vedno je veliko otrok, 
ki čakajo, da dobijo na lička narisanega pajka ali duhca. 
Otroci se ne bojijo, so radovedni, vedoželjni in z zanima-
njem poslušajo in upoštevajo vse, kar jim povedo prijazne 
čarovnice.
Še dneve po obisku čarobnega gozda otroci pripoveduje-
jo, kaj so videli in slišali. Ko gremo na sprehod proti gozdu, 
pozorno opazujejo, če je za kakšnim drevesom skrita ka-
kšna »čarovnička«. Ker pa vemo, da otroška domišljija ne 
pozna meja, jo velikokrat tudi vidijo.

Vzgojiteljica Vlasta Leskovar

Cici planinski izlet

Čarobni gozd
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Tudi v tem letu želimo otroke spodbujati k dobrodelnosti. 
Ponovno smo se odločili, da bomo sodelovali v nekaterih 
projektih, ki otroke učijo dobrodelnosti, hkrati pa smo ozi-
roma bomo s tem osrečili nekatere druge ljudi. Želimo, da 
se otroci zavedajo vrednot, kot so dobrodelnost, medse-
bojno sodelovanje in prijaznost.
13. novembra je potekal mednarodni dan prijaznosti, ki ga 
v vrtcu zaznamujemo že drugo leto. Uradni nosilec tega 
dne je društvo Humanitarček, ki si želi, da bi to postalo del 
našega vsakdana. Ker si tega želimo tudi v vrtcu, smo se 
ponovno pridružili akciji. V ta namen smo ustvarili in delili 
kamenčke prijaznosti. Vsak otrok v vrtcu je ustvaril svoj ka-
menček prijaznosti, ki ga je pozneje podelil naprej. S tem 
majhnim dejanjem smo želeli polepšati svet okrog nas in 
razveseliti ljudi, ki smo jih srečali. Prepričani smo, da nam 
je to tudi uspelo.
Ker se v vrtcu zavedamo osamljenosti nekaterih starostni-
kov in si želimo, da bi tudi njim narisali nasmeh na obraz, 
smo se odločili sodelovati v projektu Mala pozornost za 
veliko veselje. Projekt že sedmo leto poteka pod vodstvom 

Ane Petrič iz DEOS Center starejših Notranje Gorice. Nji-
hov cilj leta je zbrati 22 tisoč prazničnih voščil za 22 tisoč 
starejših, ki bivajo v domovih in centrih za starejše po Slo-
veniji. Tako smo letos skupaj z otroki izdelali voščilnice, ki 
bodo prižgale iskrice v očeh starostnikov. 
Majhne pozornosti lahko dosežejo veliko veselje in prepri-
čani smo, da je to uspelo tudi nam. Trudili se bomo še v 
prihodnje, da bodo otroci spoznavali pomen dobrodelnosti 
in z majhnimi dejanji risali nasmehe.

Vzgojiteljica Kaja Valand

Spet se božič nam najavlja, blizu je silvestra čas. Novo leto že pozdravlja tebe, 
mene in vse nas. Srečne praznike želimo, zdravja vam privoščimo, smeh naj 
greje vas vso zimo, da vam v srcih bo toplo.

In je tu veseli december, mesec, ki je poln radosti, igrivosti in do-
mišljije. Otroke popeljemo v pravljični svet in tudi mi se spomnimo 
brezskrbnega otroštva in dobrih mož, ki nas obiščejo v tem času. 
Po dveletnem premoru smo v vrtcu za predšolske otroke spet pri-
pravili zimske urice. Dejavnosti potekajo v popoldanskem času. 
Beremo zgodbice z zimsko tematiko, izdelujemo voščilnice in 
okraske za novoletno jelko. Okrasimo novoletno jelko pred občino, 
se družimo ob veseli praznični glasbi in smo polni pričakovanja. Na 
koncu nas obišče dedek Mraz, ki se pripelje z daljnega severa. Že 
slišite zvončkljanje? 

Vzgojiteljica Vlasta Leskovar

Veseli december

Dobrodelnost že med najmlajšimi

Tudi skupina Ježki je naredila kamenčke prijaznosti.

Skupina Gosenice s kamenčki prijaznosti.

ROK ZA ODDAJO ČLANKOV 
Vse bralke in bralce obveščamo, da bo naslednja redna 
številka Majšperčana izšla pred veliko nočjo, zato je tre-
ba članke oddati najkasneje do ponedeljka, 20. marca 
2023, in sicer na e-naslov glasilo.majspercan@gmail.
com. Člankom pripnite 2 kvalitetni fotografiji. Uredništ-
vo si pridržuje pravico do tega, da nekvalitetnih fo-
tografij ne objavi. Hkrati si v uredništvu pridržujemo 
tudi pravico do tega, da objavimo zgolj tiste članke, ki 
so v dobrobit občine, ki niso preveč osebni ali morda 
žaljivi. Veselimo se vašega sodelovanja.
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Razum nam narekuje, kaj nam je Slovencem lahko v po-
nos. Zagotovo moramo biti ponosni na svoj resnično za-
pleten, a morda prav zato še vrednejši slovenski jezik, na 
svojo bogato in raznoliko kulturno dediščino in na lepote 
naše dežele. Kultura in umetnost nista nekaj samoumev-
nega. Da brez njiju ni mogoče živeti, se človek zave šele, 
če ju izgubi. Ker predstavljata zakladnico idej, lahko ponu-
dita le najboljše. 
Vsak nov teden zame predstavlja zakladnico idej in dožive-
tij, ki jih ustvarjam skupaj s svojimi plesalci na rednih vajah 
in nastopih. Tedenska – če se lahko tako izrazim – turne-
ja, ki je razpeta med Mariborom, Halozami in Slovenski-
mi goricami, je tisto, kar me navdihuje in mi daje energijo 
za vsak nov dan. Zagotovo je vsak plesalec in plesalka, 
vsak glasbenik pomemben del folklornega mozaika, ki ga 
ustvarjam. Ugled, ki si ga folklorniki iz vseh treh folklornih 
skupin ustvarjajo v letih svojega obstoja, je neprecenljiva 
dobrina. O tem pričajo številne pohvale tako domačega 
kot tujega občinstva, gledalci pa pogosto ne najdejo pra-
vih besed, s katerimi bi opisali doživete izvedbe. Z nastopi 
doma in po svetu so si folklorniki prislužili mnoga prizna-
nja in občudovanja strokovne javnosti. Številne nagrade, ki 
so odraz neutrudnega dela in požrtvovalnosti, so v ponos 
nam vsem. V veliko čast in zadovoljstvo mi je, da ob takšni 
priložnosti, kot je ta, s ponosom pozdravim in se zahvalim 
vsem plesalcem in plesalkam, godcem za vse preživete 
ure na vajah, nastopih, turnejah, delovnih akcijah in drugje 
z mojimi folklorniki. V tem se kažeta pogum in vztrajnost 
vseh skupaj. Ljudsko izročilo je njihova vrednota. 

Tako smo 15. oktobra v KPC Majšperk ustvarili koncert ob 
30-letnici mojega udejstvovanja v folklorni dejavnosti. Pod 
naslovom »Nocoj je en fajn večer« so nastopile tri folklorne 
skupine: Folklorno društvo Rožmarin Dolena z odraslo in 
veteransko folklorno skupino, Akademska folklorna skupi-
na Študent Maribor in folklorna skupina Kulturnega društva 
Sveta Ana v Slovenskih goricah. Ob folklornih skupinah so 
nastopili še tamburaši iz Cirkulan. 
Skupine so predstavile lepoto plesov in kostumov ter glas-
benega izročila zahodne Štajerske, Rateč v Zgornjesavski 
dolini, vzhodne Štajerske, Haloz, Pohorja in Boča, Razkriž-
ja in Goričkega. 
Večer je res prikazal delo in trud, ki ga folklorniki z vese-
ljem opravljajo. Ne pozabimo, da je folklornikom, ki veliko 
svojega prostega časa preživimo na vajah, potovanjih po 
svetu ali pa nastopih v bližnji, daljni okolici, pomembno 
naslednje: polne dvorane gledalcev, ljudi, ki spoštujejo in 
obožujejo folklorno dejavnost, ki razumejo, da kot prosto-
voljci velikokrat svoja osebna življenja pustimo doma in se 
v popolni predanosti prepustimo folklornemu ritmu, ki nas 
vodi in spodbuja v naših življenjih. Folklornik je velik človek 
in človek z veliko začetnico. Je oseba, ki ji je mar za prete-
klost, za kulturo, v kateri živi. To je tisto, kar največkrat šteje 
in nas izpolnjuje ter daje besedi folklornik velik pomen.
Še enkrat zahvala županji dr. Darinki Fakin, ki nam je omo-
gočila, da smo lahko ta večer folklorniki izvedli v dvorani 
KPC v Majšperku. Naj vam za konec zaželim vesele božič-
ne praznike in vse dobro v letu, ki prihaja. 

Bojan Glaser

Nocoj je en fajn večer 

Knjiga bogati – male in velike, stare in mlade, otroke, njiho-
ve starše in stare starše. S knjigo odpotujemo v daljne de-
žele, domišljijsko obarvana mesta, kjer 
se čas odvija čisto po svoje.
Skrbnice t. i. bralnih hišk, ki so že nekaj 
let raztresene po naši občini (na Ptuj-
ski Gori in Bregu, v Majšperku, Na-
rapljah in Stopercah), se poskušamo 
vsako leto enkrat zbrati in se pogovo-
riti, kako »živijo« naše hiške. Tudi letos 
je bilo tako. Konec septembra smo 
izkoristile lepo popoldne in se skupaj 
z županjo dr. Darinko Fakin zbrale na 
neformalnem srečanju. Povedale smo 
si, kaj se dogaja s hiškami, ugotovile, 
da ponekod izposoja poteka zelo do-
bro, drugod malo zastaja, v eni hiški 
pa se je zgodilo, da so neznani bralci 
hiško nekajkrat popolnoma izpraznili. 
Ob hiškah je bilo predvsem v času 
pred korono izvedenih nekaj dejavno-
sti, predvsem z mlajšimi otroki.

Ugotovile smo, da so prav otroci najpogostejši obiskovalci 
hišk in da otroške literature najhitreje zmanjka, zato si že-

limo, da bi je imele dovolj »na zalogi«, 
da bi otrokom ponudile dovolj kako-
vostnega branja. Želimo si tudi, da 
bralne hiške ne bi postale odlagalne 
police za strgane knjige. Hvaležne pa 
smo vsem, ki v hiške prispevate kako-
vostno literaturo.
Majšperške bralne hiške so del svetov-
nega projekta Little free library. Pobu-
do zanje je dala dr. Darinka Fakin oz. 
ptujsko združenje Soroptimistk. Župa-
nji, ki je v tem času že predala naloge 
svojemu nasledniku, se zahvaljujemo 
za vso podporo v preteklih letih. Vse 
pa vabimo, da v teh prazničnih dneh 
pokukate v bralno hiško, ki je v vašem 
kraju ali pa na poti v službo, vrtec, šolo 
– morda se v njej skriva kaj zanimivega 
prav za vas. 

Barbara Rodošek

KULTURA 

Bralne hiške

Bralna hiška v Narapljah
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OBVESTILA

Spoštovane občanke in občani!

Želimo vam vesele božične praznike,
veliko uspeha in zdravja v letu 2023.

 
OO DeSUS Majšperk

Čeprav gasilce na-
jvečkrat povezujemo z 
gašenjem požarov, pa 
je vloga veliko širša in 
razpršena na številne 
situacije, ko se ljudje 
znajdejo v stiski. Tako 
gasilci priskočimo 

na pomoč tudi pri ravnanju z nevarnimi 
snovmi, ob prometnih nesrečah, poplavah, 
neurjih in drugih situacijah, ko ljudje po-
trebujejo nujno pomoč. Pogosto smo celo 
prvi na kraju nesreče. Naše delo tako ni 
samo pomembno, je tudi stresno, naporno 
in pogosto življenjsko ogrožajoče. Zato ni 
nepomembno, kakšno opremo imamo, saj 
je od nje odvisna tako pomoč, ki jo lahko 
zagotovimo, kot tudi naša osebna varnost. 
Delo gasilcev presega le gašenje požarov.

December je čas praznovanj in obdaro-
vanj. Je pa tudi čas, ko na vrata vašega 
doma potrkajo naši gasilci in vam v znak 
zahvale podarijo koledar. Za pomoč 
občankam in občanom smo vedno prip-
ravljeni in se ustrezno odzovemo.

Želimo vam vesele božične praznike in 
srečno v letu 2023. 

Vsem občankam in občanom želimo
blagoslovljene božične praznike
ter miru, zdravja in potrpežljivosti

v letu, ki prihaja.

Nova Slovenija
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Predstavitev športov na OŠ Majšperk.
Že v prvem razredu odkrivamo mlade talente: 
Lara Ožvald, 1. c.

Blaž Vinkler je dobitnik bronastega priznanja za likovno delo na 3. mednarodnem likovnem natečaju Otroška grafika 
2022 – Pod svobodnim soncem. Na natečaju je sodelovalo 1026 avtorjev iz 87 šol in likovnih ustanov iz Slovenije, Bol-
garije, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Poljske in Rusije. 

Majda Črešnik, prof. lik. um. 

www.vargas-al.si

Ne skrbite za varnost.  
Tudi v letu 2023 smo z vami.

Srečno!



V soboto, 22. oktobra 2022, sta se odločila, da si ponov-
no izpovesta svojo ljubezen zlatoporočenca Majda in Andrej 
Lorber iz Sestrž, ki sta se poročila 21. oktobra 1972. leta v 
Majšperku. 
Zlatoporočenka Majda se je rodila 5. junija 1953 na Ptuju kot 
prvi otrok Jerici in Silvu Fijavžu. Svoje otroštvo je preživljala 
v Sestržah z bratom Fredijem. Ima še polbrata Jožeta, s ka-
terim ima redne stike, čeprav v otroštvu nista živela skupaj. 
Osnovno šolo je obiskovala v Majšperku in že kot otrok rada 
pletla in vezla različne prte. Ker jo je šivanje veselilo, se je 
vpisala v šiviljsko šolo v Ljubljani in se po končanem šolanju 
vrnila domov. Najprej se je zaposlila v podjetju Pik v Mariboru, 
ker pa je bila pot v službo v Maribor dolga, se je kasneje zapo-
slila v Konusu Majšperk. Delala je tudi v Planiki v Majšperku. 
Opravljala je delo preddelavke in se leta 2008 upokojila. Da-
nes poleg vsakodnevnih obveznosti rada ureja vrt in priskoči 
na pomoč možu pri delu v vinogradu. V svojem prostem času 
z veseljem prebere kakšno knjigo, kaj dobrega skuha in s tem 
razvaja svoje domače, iz krušne peči pa pogosto zadiši po 
domačem kruhu. 
Zlatoporočenec Andrej se je rodil 1. decembra 1950 v Štaten-
bergu. Rodil se je kot peti otrok v družini Neže in Antona Lor-
berja. Osnovno šolo je obiskoval v Makolah in se nato zaposlil 
pri Remontu Makole. Februarja 1968 je odšel na služenje vo-
jaškega roka v Niš. Po končani vojaščini ga je pot zanesla v 
Nemčijo, kjer si je poiskal delo. A po sklenitvi zakonske zveze 
z Majdo se je vrnil iz Nemčije in se zaposlil v Tamu. Tudi on je 
zaradi dolge poti v službo zamenjal delo ter se zaposlil v TGA 
Kidričevo oz. v današnjem Talumu. V podjetju se je vključil v 
usposabljanje in si pridobil interni poklic žerjavovodja in viliča-
rista, kar je delal vse do upokojitve leta 2007. Po upokojitvi 

se je še bolj posvetil vinogradu, v prostem času pa sodeluje v 
PGD Medvedce, kjer z ekipo veteranov tudi tekmuje na raznih 
gasilskih tekmovanjih. 
Zlatoporočenca se rada spominjata časov, ko sta se spozna-
la. Njuno poznanstvo je preraslo v ljubezen, ki sta jo okronala 
s poroko 21. oktobra 1972 – pred matičarjem v Majšperku ter 
pred bogom v cerkvi sv. Miklavža v Majšperku. Po sklenitvi 
zakonske zveze sta si zgradila dom v Sestržah ter si ustvarila 
družino. Čeprav nam življenje prinese polno različnih dogod-
kov, se tudi zlatoporočenca Lorber najraje spominjata srečnih 
dogodkov. Eden izmed takšnih dogodkov je zagotovo rojstvo 
otroka. Zlatoporočenca sta ponosna na svoja dva sinova, De-
jana in Primoža, ter njune družine, razveseljujejo pa ju tudi tri 
vnukinje Manca, Taja, Neža in vnuk Nino. Ker zlatoporočence-
ma Lorber delo ni tuje, z veseljem obdelujeta vinograd. Sama 
uredita tudi večino vsega, kar je treba narediti pri domu. Svoje 
delovne navade sta v zibko položila tudi sinovoma in danes 
jima njuni družini z veseljem priskočita na pomoč, kadar jih 
potrebujeta. Zlatoporočenca sta tudi člana Športno kultur-
nega društva Sestrže, Andrej je član PGD Medvedce, Majda 
pa članica Društva žena Majšperk. Zlatoporočenca pa v času 
skupnega življenja nista pozabila nase in na oddih, ki je še 
kako pomemben za uspešen zakon. Ko sta bila mlajša, sta 
veliko planinarila, danes pa se poleti raje podata na morje, 
pozimi pa v toplice. 
Poročni obred je vodila gospa županja dr. Darinka Fakin, ki 
ju je po ponovni zaobljubi razglasila za zlatoporočenca. Ju-
bilantoma je čestitala, jima zaželela še veliko zdravih skupnih 
let življenja, v spomin na njun skupni jubilej pa jima je v imenu 
občine izročila plaketo občine Majšperk s simbolnim darilom. 

Nataša Letonja

Zlatoporočenca Lorber iz Sestrž


